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INTEIRO TEOR DA DELIBERAÇÃO
3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA CÂMARA REALIZADA EM 06/02/2025
PROCESSO DIGITAL TCE-PE N° 2326797-5
MODALIDADE-TIPO: ADMISSÃO DE PESSOAL – CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA
EXERCÍCIO: 2022
UNIDADE JURISDICIONADA: PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA TALHADA
INTERESSADOS: MÁRCIA CONRADO DE LORENA E SÁ ARAÚJO; CRISTIANO 
GOMES FONSECA DE MENEZES; KARINA PEREIRA RODRIGUES; LISBETH 
ROSA DE SOUZA LIMA; MÁRCIO AUGUSTO FIGUEIREDO INÁCIO DE 
OLIVEIRA; MARTA CRISTINA PEREIRA DE LIRA FONTE; NILDO PEREIRA 
DE MENEZES FILHO; RENAN CARLOS PEREIRA BASTOS
ADVOGADOS: DR. CARLOS GILBERTO DIAS JÚNIOR – OAB/PE Nº 987-B; 
DR. MARCUS VINÍCIUS ALENCAR SAMPAIO –  OAB/PE Nº 29.528; DR. 
PAULO GABRIEL DOMINGUES DE REZENDE –  OAB/PE Nº 26.965; DR. 
TOMÁS TAVARES DE ALENCAR – OAB/PE Nº 38.475
RELATOR: CONSELHEIRO SUBSTITUTO ADRIANO CISNEIROS 
PRESIDENTE: CONSELHEIRO RANILSON RAMOS

EMENTA
CONTRATAÇÕES TEMPORÁRIAS. FUNDAMENTAÇÃO. 
AUSÊNCIA DE SELEÇÃO PÚBLICA. EXTRAPOLAÇÃO DOS 
LIMITES IMPOSTOS PELA LRF.
1. Ausência de demonstração de que as 
contratações foram motivadas por situação 
caracterizada como de excepcional interesse 
público.
2. Foram extrapolados os limites impostos pela 
LRF para a contratação de pessoal;
3. Ausência  de  seleção  simplificada  vai de 
encontro aos princípios constitucionais da 
impessoalidade e da isonomia, que norteiam a 
administração pública e exigem a adoção de 
critérios para as contratações.

RELATÓRIO DA PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO
Trata os autos de 1.104 (um mil cento e quatro) 

contratações temporárias realizadas no exercício de 2022 pela 
Prefeitura Municipal de Serra Talhada para as diversas funções 
discriminadas nos anexos.

O Relatório de Auditoria, da Lavra da Auditora de 
Controle Externo Maria Lecticia Pinto Maciel Pessôa, após 
análise da documentação concluiu pela Irregularidade das 
admissões listadas nos Anexos abaixo:
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• Irregularidades I:
o Admissão para funções correlatas a 

cargos previsto em edital de concurso público 
vigente face à insuficiência no quadro de 
pessoal do ente público.

o Configura infração ao preceito da 
Constituição da República, art. 37, inc. II, o 
qual consagra o concurso público como regra 
geral para a investidura em cargo público, 
visto que não foi demonstrada a fundamentação 
fática com a necessidade temporária e de 
excepcional interesse público que deve reger as 
contratações temporárias.

o Foram realizadas contratações 
temporárias estando extrapolado o limite de 
despesas com pessoal fixado no art. 20 inc. 
III, alínea “b” c/c art. 22, § único da Lei de 
Responsabilidade Fiscal.

• Irregularidades II:
o Admissão para funções correlatas a cargos 

previsto em edital de concurso público vigente face 
à insuficiência no quadro de pessoal do ente 
público.

o Configura infração ao preceito da 
Constituição da República, art. 37, inc. II, o qual 
consagra o concurso público como regra geral para a 
investidura em cargo público, visto que não foi 
demonstrada a fundamentação fática com a 
necessidade temporária e de excepcional interesse 
público que deve reger as contratações temporárias.

o Foram realizadas contratações temporárias 
estando extrapolado o limite de despesas com 
pessoal fixado no art. 20 inc. III, alínea “b” c/c 
art. 22, § único da Lei de Responsabilidade Fiscal.

o Falta de envio do instrumento contratual.

• Irregularidades III:
o Admissão para funções correlatas a 

cargos previsto em edital de concurso público 
vigente face à insuficiência no quadro de 
pessoal do ente público.
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o Configura infração ao preceito da 
Constituição da República, art. 37, inc. II, o 
qual consagra o concurso público como regra 
geral para a investidura em cargo público, 
visto que não foi demonstrada a fundamentação 
fática com a necessidade temporária e de 
excepcional interesse público que deve reger as 
contratações temporárias.

o Foram realizadas contratações 
temporárias estando extrapolado o limite de 
despesas com pessoal fixado no art. 20 inc. 
III, alínea “b” c/c art. 22, § único da Lei de 
Responsabilidade Fiscal.

o Falta de envio do instrumento 
contratual.

o Contratação sem realização de Seleção 
Pública de Pessoal.

• Irregularidades IV:
o Admissão para funções correlatas a cargos 

previsto em edital de concurso público vigente face 
à insuficiência no quadro de pessoal do ente 
público.

o Configura infração ao preceito da 
Constituição da República, art. 37, inc. II, o qual 
consagra o concurso público como regra geral para a 
investidura em cargo público, visto que não foi 
demonstrada a fundamentação fática com a 
necessidade temporária e de excepcional interesse 
público que deve reger as contratações temporárias.

o Foram realizadas contratações temporárias 
estando extrapolado o limite de despesas com 
pessoal fixado no art. 20 inc. III, alínea “b” c/c 
art. 22, § único da Lei de Responsabilidade Fiscal.

o Contratação sem realização de Seleção 
Pública de Pessoal.

• Irregularidades V:
o Admissão para funções correlatas a cargos 

previsto em edital de concurso público vigente face 
à insuficiência no quadro de pessoal do ente 
público.

o Foram realizadas contratações temporárias 
estando extrapolado o limite de despesas com 
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pessoal fixado no art. 20 inc. III, alínea “b” c/c 
art. 22, § único da Lei de Responsabilidade Fiscal.

• Irregularidades VI:
o Admissão para funções correlatas a cargos 

previsto em edital de concurso público vigente face 
à insuficiência no quadro de pessoal do ente 
público.

o Foram realizadas contratações temporárias 
estando extrapolado o limite de despesas com 
pessoal fixado no art. 20 inc. III, alínea “b” c/c 
art. 22, § único da Lei de Responsabilidade Fiscal.

o Contratação sem realização de Seleção 
Pública de Pessoal.

• Irregularidades VII:
o Configura infração ao preceito da 

Constituição da República, art. 37, inc. II, o qual 
consagra o concurso público como regra geral para a 
investidura em cargo público, visto que não foi 
demonstrada a fundamentação fática com a 
necessidade temporária e de excepcional interesse 
público que deve reger as contratações temporárias.

o Foram realizadas contratações temporárias 
estando extrapolado o limite de despesas com 
pessoal fixado no art. 20 inc. III, alínea “b” c/c 
art. 22, § único da Lei de Responsabilidade Fiscal.

• Irregularidades VIII:
o Configura infração ao preceito da 

Constituição da República, art. 37, inc. II, o qual 
consagra o concurso público como regra geral para a 
investidura em cargo público, visto que não foi 
demonstrada a fundamentação fática com a 
necessidade temporária e de excepcional interesse 
público que deve reger as contratações temporárias.

o Foram realizadas contratações temporárias 
estando extrapolado o limite de despesas com 
pessoal fixado no art. 20 inc. III, alínea “b” c/c 
art. 22, § único da Lei de Responsabilidade Fiscal.

o Falta de envio do instrumento contratual.
o Contratação sem realização de Seleção 

Pública de Pessoal.

• Irregularidades IX:
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o Configura infração ao preceito da 
Constituição da República, art. 37, inc. II, o qual 
consagra o concurso público como regra geral para a 
investidura em cargo público, visto que não foi 
demonstrada a fundamentação fática com a 
necessidade temporária e de excepcional interesse 
público que deve reger as contratações temporárias.

o Foram realizadas contratações temporárias 
estando extrapolado o limite de despesas com 
pessoal fixado no art. 20 inc. III, alínea “b” c/c 
art. 22, § único da Lei de Responsabilidade Fiscal.

o Contratação sem realização de Seleção 
Pública de Pessoal.

• Irregularidades X:
o Foram realizadas contratações temporárias 

estando extrapolado o limite de despesas com 
pessoal fixado no art. 20 inc. III, alínea “b” c/c 
art. 22, § único da Lei de Responsabilidade Fiscal.

• Irregularidades XI:
o Foram realizadas contratações temporárias 

estando extrapolado o limite de despesas com 
pessoal fixado no art. 20 inc. III, alínea “b” c/c 
art. 22, § único da Lei de Responsabilidade Fiscal.

o Contratação sem realização de Seleção 
Pública de Pessoal.

Foram responsabilizados pela auditoria Cristiano 
Gomes Fonseca de Menezes, Lisbeth Rosa de Souza Lima, Marta 
Cristina Pereira de Lira Fonte, Karina Pereira Rodrigues, 
Renan Carlos Pereira Bastos, Nildo Pereira de Menezes Filho e 
Márcia Conrado de Lorena e Sá Araújo.

Devidamente notificada, a Prefeitura Municipal de 
Serra Talhada apresentou defesa.

É o Relatório.
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PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO DO RELATOR
O presente processo trata de 1.104 (um mil, cento e 

quatro) contratações temporárias realizadas no exercício de 
2022 pela Prefeitura Municipal de Serra Talhada.

Após análise da documentação, foi emitido Relatório 
de Auditoria opinando pela irregularidade das admissões 
analisadas, que passo a analisar individualmente:

1. Admissão para funções correlatas a cargos previsto 
em edital de concurso público vigente face à insuficiência no 
quadro de pessoal do ente público

Em 08 de maio de 2018 foi publicado o Edital de 
Concurso Público Nº 01/2018 da Prefeitura Municipal de Serra 
Talhada para diversos cargos, Figura 1 abaixo, com homologação 
em janeiro de 2019 e validade até 22/01/2023, conforme docs. 
11 do Processo Nº 2220366-7.

 Logo havia concurso com validade no município quando 
das admissões ora analisadas, para os seguintes cargos:
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A defesa alega que as contratações temporárias 
ocorreram em situações específicas, como a substituição de 
servidores afastados, e que a convocação de concursados não 
seria adequada para suprir necessidades de curto prazo. Além 
disso, argumentou que a legislação permite contratações 
temporárias para atender a programas federais e estaduais, 
independente da existência de concurso vigente. 

Acompanho a auditoria. Não houve demonstração dos 
motivos que levaram a administração a contratar. 

2. Configura infração ao preceito da Constituição da 
República, art. 37, inciso II, o qual consagra o concurso 
público como regra geral para a investidura em cargo público, 
visto que não foi demonstrada a fundamentação fática com a 
necessidade temporária e de excepcional interesse público que 
deve reger as contratações temporárias.

Afirma o Relatório de Auditoria que:
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“Para parte das contratações, conforme os 
anexos, não foram demonstradas situações que 
efetivamente são temporárias. As motivações 
apresentadas nos ofícios de solicitação das 
secretarias são as de que não há servidores 
efetivos suficientes para desempenhar as atividades 
e que não foi realizado concurso para a função.

Para a outra parte das contratações as 
necessidades eventuais específicas foram 
comprovadas, como (exemplificativa apenas): 
substituição ocasional de servidores em licença, a 
abertura de novas escolas, não aprovados no 
concurso público em vigência ou outras situações do 
gênero, onde são geradas demandas efetivamente 
temporárias”.

A defesa argumenta, no entanto, que as contratações 
foram motivadas por condições excepcionais, como:

• Os efeitos persistentes da pandemia de COVID-19, que 
continuaram a impactar a gestão pública no início de 2022.

• A situação de emergência causada pela estiagem na 
região, declarada pelo Governo do Estado de Pernambuco no 
mesmo período.

Essas justificativas, segundo a defesa, seriam 
suficientes para caracterizar o interesse público excepcional. 
No entanto, a auditoria considerou que a ausência de 
documentos detalhados para todas as contratações comprometeu a 
fundamentação apresentada.

Analisando o Decreto nº 52.369, de 4 de março de 
2022, documento nº 70, fls. 58 destes autos, entendo que 
restou demonstrado que o município estava sofrendo com a 
estiagem.

De fato, tal como afirma a auditoria, a maioria das 
contratações se deram para funções de natureza permanente, e 
que, tal fato traduz-se num problema mais grave que é a não 
realização de concurso público. 

No entanto, diante dos obstáculos enfrentados entendo 
pela não aplicação de multa ao responsável. 
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3. Contratar pessoal em desobediência ao dispositivo 
contido no art. 22, parágrafo único, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal

No que se trata da extrapolação dos limites impostos 
pela Lei de Responsabilidade Fiscal, conforme quadro abaixo, 
observa-se o comportamento da Prefeitura Municipal de Serra 
Talhada nos quadrimestres de referência:

ÍNDICE DATA APURAÇÃO REFERÊNCIA 
PARA

ENQUADRAMENTO

59,91% 3º QUAD. 2021 1º QUAD. 2022 Excede limite máximo (54,0%).
Excede limite prudencial (51,30%)

57,97% 1º QUAD. 2022 2º QUAD. 2022 Excede limite máximo (54,0%).
Excede limite prudencial (51,30%)

55,32% 2º QUAD. 2022 3º QUAD. 2022 Excede limite máximo (54,0%).
Excede limite prudencial (51,30%)

Quadro I – enquadramento no município quando se deram as admissões1.

Assim, nos quadrimestres de referência, 1º de 2022, 
2º de 2022 e 3º de 2022, os gastos com pessoal eram de 59,91% 
57,97 % e 55,32%, ultrapassando o limite imposto pela LRF. 

Os interessados alegam que, a situação de calamidade 
pública reconhecida pela Assembleia Legislativa de Pernambuco 
deveria suspender os prazos e disposições da LRF, conforme o 
art. 65 da referida lei. Também destacou que as contratações 
foram feitas exclusivamente para atender ao interesse público 
emergencial. 

Entendo que, as regras destinadas ao controle dos 
gastos públicos mereçam um olhar mais estrito por parte dos 
órgãos de fiscalização.

Desta forma, apesar das alegações, conclui-se que a 
Prefeitura Municipal de Serra Talhada extrapolou, os limites 
impostos  pelos  arts. 20,  inciso  III,  alínea  “b”  e  22, 
parágrafo  único, da  LRF,  em  todos  os  quadrimestres  tomados 
como referência.

4. Falta de envio do instrumento contratual.
1

Informações extraídas do sítio eletrônico do SICONFI em 16/04/2024.

9



TCE-PE/DP FLS. _______

O relatório de Auditoria aponta que os contratados 
dos Anexos II, III e VIII não foram enviados os instrumentos 
contratuais. 

A defesa alega que a suposta falta de envio de 
instrumentos contratuais decorreu de um possível equívoco na 
auditoria, uma vez que os documentos comprobatórios das 
contratações foram devidamente formalizados e podem ser 
apresentados. Além disso, argumenta que a ausência de algum 
instrumento específico não compromete a legalidade das 
contratações, pois estas foram fundamentadas na necessidade 
emergencial e no interesse público.

Em seguida, junta os contratos do Sr. Luiz José de 
Souza e Sr. Cícero Batista Adones de Souza.

Referente a Andreia Maria da Silva, ela não 
compareceu para assinatura do contrato, tendo seu contrato 
revogado.

Quanto à candidata Vaniele Zuleide da Silva, ela foi 
eliminada por não ter atendido a convocação para a 
apresentação de documentos.

Dessa forma, deve ser retirado o anexo II e alterado 
o anexo VIII, para a retirada da contratação de Andreia Maria 
da Silva.  

Assim, afasto a irregularidade.

5.  Contratar pessoal sem prévia seleção pública, em 
inobservância aos princípios constitucionais da isonomia, da 
impessoalidade, da eficiência, da moralidade administrativa e 
da publicidade;

Aponta o relatório de Auditoria que “Para algumas 
admissões, conforme anexos, foi declarado (docs. 2 do SIGA) 
não ter havido Edital de Seleção Pública de Pessoal, desta 
forma, emerge a questão de como se assegura que se 
apresentaram e puderam se candidatar todos os cidadãos 
habilitados e interessados nas funções disponíveis. Ante a 
ausência de seleção, não há como concluir que a escolha dos 
contratados foi sustentada na impessoalidade que deve informar 
os atos administrativos”.
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Em relação aos demais pactos das Secretarias de Saúde 
e Educação, não houve comprovação de que houve seleção.

A defesa justifica a ausência de seleção simplificada 
nas contratações temporárias realizadas em 2022 com base na 
urgência e no excepcional interesse público. Argumenta que, 
devido à pandemia de COVID-19 e à estiagem severa, 
reconhecidas oficialmente pelo Estado de Pernambuco, houve a 
necessidade de garantir a continuidade dos serviços 
essenciais, como saúde, educação e assistência social. Segundo 
a defesa, a realização de um processo seletivo demandaria um 
prazo incompatível com a necessidade imediata de contratação. 
Além disso, fundamenta sua posição no art. 37, inciso IX, da 
Constituição Federal, que permite admissões temporárias em 
situações excepcionais, e em leis municipais que regulamentam 
essa prática. Também cita jurisprudência do Tribunal de Contas 
de Pernambuco e de outros órgãos, que reconhecem a legalidade 
dessas contratações em contextos emergenciais.

Para reforçar sua argumentação, a defesa destaca que, 
no exercício seguinte, o município realizou processos 
seletivos simplificados, demonstrando que sua prática habitual 
é seguir a seleção formal sempre que possível. As contratações 
diretas foram, portanto, uma medida excepcional e não uma 
tentativa de burlar a exigência do concurso público. Com isso, 
solicita que a suposta irregularidade seja tratada apenas como 
uma recomendação administrativa e não resulte na aplicação de 
multa aos gestores, já que não houve dolo nem desvio de 
finalidade.

Por serem exceções à regra do concurso público, 
as contratações devem ser fundamentadas e deve haver 
demonstração da necessidade temporária de excepcional 
interesse público para cada um dos contratos.

Destaco que, a ausência de seleção simplificada  vai 
de encontro aos princípios constitucionais da impessoalidade e 
da isonomia, que norteiam a administração pública e exigem a 
adoção de critérios para as contratações.

Atualmente, é inaceitável que a gestão pública, sem 
qualquer justificativa razoável, firme tamanhas contratações 
temporárias desprovidas de processo seletivo, sendo esta 
irregularidade grave, capaz de isoladamente tornar ilegais 
todas as contratações.

A alegação de que devido à pandemia de COVID-19 e à 
estiagem severa, reconhecidas oficialmente pelo Estado de 
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Pernambuco, houve a necessidade de garantir a continuidade dos 
serviços, não devem prosperar.

 
Assim, mantenho a irregularidade. 

Por fim, destaco que o entendimento recente deste 
Tribunal de Contas é de que as irregularidades listadas nesses 
autos são de natureza grave, justificando a aplicação de multa 
aos responsáveis.

Por outro lado, entendo que a Sra. Márcia Conrado de 
Lorena e Sá Araújo, das 1.104 contratações ora analisadas, só 
foi responsável por duas delas, uma no anexo III e outra do 
anexo VIII, não sendo proporcional e razoável a aplicação de 
multa a ela. 

Dessa forma, 

CONSIDERANDO o Relatório de Auditória;
CONSIDERANDO as defesas e documentações apresentadas;
CONSIDERANDO a ausência de demonstração de que as 

contratações foram motivadas por situação caracterizada como 
de excepcional interesse público;

CONSIDERANDO a ausência de seleção simplificada;
CONSIDERANDO a extrapolação dos limites impostos pela 

LRF para a contratação de pessoal;

CONSIDERANDO que a Sra. Andreia Maria da Silva não 
compareceu para assinatura do contrato e que a Sra. Vaniele 
Zuleide da Silva foi eliminada por não ter atendido a 
convocação para a apresentação de documentos, portanto, não 
devem constar do presente processo;

CONSIDERANDO os princípios da razoabilidade e da 
proporcionalidade;

CONSIDERANDO o disposto nos arts. 70 e 71, incisos 
III e VIII, §3º, combinados com o art. 75, da Constituição 
Federal e nos arts. 42 e 70, inciso III, da Lei Estadual nº 
12.600/2004 – Lei Orgânica do Tribunal de Contas do Estado de 
Pernambuco,
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Proponho voto pela ILEGALIDADE das contratações 
listadas nos Anexos I (A e B), III, IV (A, B e C), V (A e B), 
VI (A, B e C), VII (A e B), VIII, IX (A, B, C, D e E), X (A, B 
e C) e XI (A, B, C e D) negando, consequentemente, os 
registros dos respectivos atos dos servidores listados, nos 
termos do art. 42 da Lei Orgânica deste Tribunal.

Aplicar, nos termos do art. 73, inciso I, da Lei 
Estadual nº 12.600/2004, ao Sr. Cristiano Gomes Fonseca de 
Menezes, à Sra. Karina Pereira Rodrigues, à Sra. Lisbeth Rosa 
de Souza Lima, ao Sr. Márcio Augusto Figueiredo Inácio de 
Oliveira, à Sra. Marta Cristina Pereira de Lira Fonte, ao Sr. 
Nildo Pereira de Menezes Filho e ao Sr. Renan Carlos Pereira 
Bastos multa individual no valor de R$ 5.325,48, 
correspondente a 5% do limite legal vigente na data do 
julgamento, que deverá ser recolhida, no prazo de 15 (quinze) 
dias do trânsito em julgado desta Decisão , ao Fundo de 
Aperfeiçoamento Profissional e Reequipamento Técnico do 
Tribunal, por intermédio de boleto bancário a ser emitido no 
sítio da internet deste Tribunal de Contas (www.tcepe.tc.br). 

Determinar que, a Prefeitura Municipal de Serra 
Talhada, faça levantamento da necessidade de pessoal, para 
fins de realização de concurso público, conforme previsto no 
art. 37, inciso II, da Constituição Federal.

OS CONSELHEIROS MARCOS LORETO E DIRCEU RODOLFO DE MELO JÚNIOR 
VOTARAM DE ACORDO COM A PROPOSTA DE DELIBERAÇÃO DO RELATOR. O 
CONSELHEIRO  PRESIDENTE,  TAMBÉM,  ACOMPANHOU  A  PROPOSTA  DE 
DELIBERAÇÃO  DO  RELATOR.  PRESENTE  O  PROCURADOR  DR.  GILMAR 
SEVERINO DE LIMA.
JV/ML
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ANEXO I/A 

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ANGELA CRISTINA DAMACENA SANTOS 091.072.164-59AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 01/04/2022
CESAR XAVIER DOS SANTOS FILHO 077.762.314-52AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 30/06/2022
CILENE MARQUES DA COSTA 065.755.984-98AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 30/06/2022
EDINALDO RODRIGUES DA ROCHA 094.497.654-99AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 30/06/2022
IZABELLY KÉZIA VIEIRA DA SILVA 120.343.964-48AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 30/06/2022
JAQUELINE PEREIRA DE SOUZA 088.641.514-43AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 30/06/2022
LEIDIJANE DUARTE SILVA 074.356.554-14AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 30/06/2022
ELISABETE DEYSE BATISTA DE MÉLO 081.199.334-51BIOMEDICO 01/01/2022 30/06/2022
GIUSEPPE TRAVASSOS PIRES NOMINANDO DINIZ 060.334.874-27BIOMEDICO 01/01/2022 30/06/2022
VALERIA CIDELY DE MELO RAMALHO 090.793.394-74BIOMEDICO 01/01/2022 30/06/2022
ERIKA SONAYDE ALVES DOS SANTOS 070.962.604-55ENFERMEIRO 01/01/2022 30/06/2022
GLEYDSON ALMEIDA DA SILVEIRA 072.554.734-07ENFERMEIRO 01/01/2022 30/06/2022
HERBERT FABRÍCIO FERRAZ FEITOZA 039.218.294-70ENFERMEIRO 01/01/2022 30/06/2022
MARIA CECILIA ANDRADE MEDEIROS 699.689.423-91ENFERMEIRO 01/01/2022 30/06/2022
MARIA DE FÁTIMA GONÇALVES LOPES 050.222.194-17ENFERMEIRO 01/01/2022 30/06/2022
MARJORIE LEITE DA SILVA 063.737.754-02ENFERMEIRO 01/01/2022 30/06/2022
YOLANDA CARDOSO VIEIRA 067.019.564-24ENFERMEIRO 01/01/2022 30/06/2022
JOSÉ SANDERLEY SIQUEIRA LEITE 114.959.814-01ODONTOLOGO 11/01/2022 31/12/2022
DAMIANA FERREIRA EVANGELISTA 057.972.594-43TECNICO DE ENFERMAGEM 01/01/2022 30/06/2022
GABRIELA DE OLIVEIRA RAMOS 101.825.144-80TECNICO DE ENFERMAGEM 01/01/2022 30/06/2022
JÉSSICA MIKAELY ALVES DE MEDEIROS 101.692.744-46TECNICO DE ENFERMAGEM 01/01/2022 30/06/2022
MARIA DA CONCEIÇÃO PEREIRA DE SOUZA 047.331.594-71TECNICO DE ENFERMAGEM 01/01/2022 30/06/2022
MEIRE ELLEN TELES DE SOUZA 111.575.524-20TECNICO DE ENFERMAGEM 01/01/2022 30/06/2022
ROBERTIANA NEUSA DA SILVA WALDEMARIN 070.075.244-78TECNICO DE ENFERMAGEM 01/01/2022 30/06/2022

ANEXO I/B

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
DIANE LUCIA DE SOUZA CARVALHO 821.628.594-91ASSISTENTE SOCIAL 16/05/2022 30/04/2023
JOZELITA MARIA MARINHO DE SÁ JURUBEBA 220.985.694-91ASSISTENTE SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
ALINE ISLANE DA SILVA OLIVEIRA 083.703.314-40AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 02/05/2022 30/04/2023
ANA PAULA DA SILVA 011.374.374-21AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 16/05/2022 30/04/2023
JAQUILENE GOMES DE MEDEIROS ALVES 067.896.434-35AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 02/05/2022 30/04/2023
JOSINEIDE FERREIRA SOBRAL RODRIGUES 061.956.294-30AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 02/05/2022 30/04/2023
KÁSSIA GOMES DELMONDES 118.437.504-65AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 02/05/2022 30/04/2023
MARIA MAILDE DA SILVA MELO 023.757.644-98PSICOLOGO 02/05/2022 19/05/2022

ANEXO III

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
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CÍCERO BATISTA ADONES DE SOUZA 093.540.754-52TECNICO EM ENFERMAGEM 02/12/2022 31/12/2022

ANEXO IV/A

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
FELIPE EDUARDO GOMES DE ALMEIDA 056.553.504-83AGENTE ADMINISTRATIVO 01/01/2022 31/12/2022
SAMARA STEFANE PEREIRA DA SILVA 116.874.774-00AGENTE ADMINISTRATIVO 01/01/2022 31/12/2022
ANA PAULA CASTRO DA SILVA 762.568.634-53AGENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
BIANCA MARIANE DA SILVA NOGUEIRA 109.614.734-36AGENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
CLEIDIANE SOARES DA SILVA 097.472.404-16AGENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
ÉDER SILVA SANTOS 058.435.444-43AGENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
ELIS ÂNGELA SATURNINO LOURENÇO 901.509.614-72AGENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
GILBERLANDIA ALVES DOS SANTOS 053.094.084-10AGENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
GIULIANE KARLA PAULO DA SILVA FERREIRA PREIRA 086.846.894-02AGENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
LARYSSA NAYAM CARVALHO DE ARAÚJO 102.615.434-07AGENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
LUCICLEIDE MARQUES DE CARVALHO 016.275.734-45AGENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
MARIA NELCINA DA SILVA 022.287.524-01AGENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
ANGELA PATRÍCIA DA SILVA RODRIGUES 055.653.014-40ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
ANNY KAROLAINY MARQUES BRASIL 118.926.724-13ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
CLAUDIA REJANE LINO DA SILVA 033.555.114-98ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
ELDA ALVES DA SILVA SANTOS 038.318.044-94ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
ELISANGELA MARIA LOPES 055.577.874-61ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
ELISLAINE FREITAS SANTOS BARBOZA 600.069.434-20ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
ELSON BATISTA DONATO 680.203.254-68ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
IVANILDA DO SOCORRO MOURATO LEITE 747.222.474-04ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
JOSANE VALÉRIA CORREIA LIMA 082.765.904-03ASSISTENTE SOCIAL 01/02/2022 31/12/2022
LUCIA DE FÁTIMA DE MELO LIMA 053.346.254-10ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
MAICON SILVA XAVIER 043.010.585-16ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
MARIA LUCIETE GOMES MONTEIRO FERREIRA 010.873.374-29ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
MARIA RAFAELA DOS SANTOS 069.865.754-32ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
MARIA SANDRA NOVAES DA SILVA ALENCAR 472.060.804-30ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
MARIA VILMA PEREIRA QUINTO TORRES 611.196.014-87ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
MARIANA DOS SANTOS SILVA 079.376.754-70ASSISTENTE SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
ADRIELLY KARINI DA SILVA LEMOS 109.350.544-30AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 31/12/2022
ANA PAULA DA SILVA 011.374.374-21AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 03/01/2022 31/12/2022
EDMILSON INÁCIO DA SILVA 041.586.324-47AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 31/12/2022
FRANCISCA BEZERRA DE LIMA 844.203.674-15AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 31/12/2022
JAQUILENE GOMES DE MEDEIROS ALVES 067.896.434-35AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 03/01/2022 31/12/2022
MARIA DO CARMO CUSTÓDIA DE LIMA 151.340.424-54AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 31/12/2022
MARIA EDIVANIA DOS SANTOS 085.108.334-00AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 31/12/2022
MARIA GIVANILZA SILVA PEREIRA ALVES 040.334.354-25AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 31/12/2022
SUELY LUSIA DOS SANTOS 014.797.974-99AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 03/01/2022 31/12/2022
ALANA LAIANE ALVES MOREIRA 140.752.754-18DIGITADOR 01/01/2022 31/12/2022
CARLOS NATHAN FEITOSA DOS SANTOS 123.112.714-74DIGITADOR 21/02/2022 31/12/2022
DOURIVAN DIEGO DE MELO PEREIRA 068.797.254-06DIGITADOR 01/01/2022 31/12/2022
GILDETE TAVARES DE LIMA 113.046.164-52DIGITADOR 01/01/2022 31/12/2022
JEFFERSON DE CASTRO SOUZA GOMES 045.054.075-86DIGITADOR 01/01/2022 31/12/2022
THAYS RODRIGUES MARIANO FIGUEIRÔA 115.697.794-06DIGITADOR 01/01/2022 31/12/2022
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JOÃO VICTOR DE OLIVEIRA QUEIROZ 096.135.034-20EDUCADOR FISICO 01/01/2022 31/12/2022
JAIR JOSÉ DE BARROS FERREIRA 061.492.644-08ENFERMEIRO 01/01/2022 31/12/2022
ANA CLÁUDIA FERREIRA DA COSTA 050.833574-45PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
ANA RAQUEL VIEIRA DE BRITO 094.142.054-03PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
CÍCERA CIPRIANO DE SÁ 097.965.744-03PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
ELKA ELANE MENEZES BARBOSA FERRAZ 048.922.664-77PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
JÉSSICA ADRIELE DE SOUZA LIMA 111.505.374-42PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
LUCIENE DE SOUZA LIMA 039.608.724-88PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
LUISA KELLY DOS SANTOS LIMA 089.638.994-46PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
MARIA JUCICLEIDE DE CARVALHO DINIZ 079.187.384-62PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
NADLENE RODRIGUES BARBOSA ALVES 066.065.514-47PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
NAYS MANOELA DE LIMA 111.454.514-70PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
THAYANE DA COSTA PEREIRA 106.190.354-04PSICOLOGO 01/01/2022 31/12/2022
LUCIETE MARIA DE LIMA 035.453.874-88TECNICA DE ENFERMAGEM 01/01/2022 31/12/2022

ANEXO IV/B

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
MATHEUS DA SILVA AMORIM 149.302.324-14AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 01/01/2022 30/06/2022
SAMARA KELLEN PEREIRA DE SOUSA 073.522.544-39ENFERMEIRO 01/03/2022 20/08/2022
DIGINA SARAH DA SILVA CARVALHO PIRES DE SÁ 111.665.224-23MEDICO CLINICO GERAL 01/01/2022 30/06/2022
DULCY DÁVYLA FREIRE NASCIMENTO 074.765.604-50MEDICO CLINICO GERAL 01/01/2022 30/06/2022
GUSTAVO VICTOR FURTADO DA SILVA 045.840.844-16MEDICO CLINICO GERAL 01/01/2022 30/06/2022
JHONY SOARES DE SOUZA 525.272.202-15MEDICO CLINICO GERAL 01/01/2022 30/06/2022
KARLA SUELLÉN DE ARAÚJO SOUZA 086.746.324-40MEDICO CLINICO GERAL 01/01/2022 30/06/2022
LAYO LEITE DE LUCENA 039.027.273-65MEDICO CLINICO GERAL 01/01/2022 30/06/2022
PEDRO DAVI DA FONSECA CARVALHO TENÓRIO 107.883.004-58MEDICO CLINICO GERAL 01/01/2022 30/06/2022
PATRICIA PEREIRA BARBOZA NOGUEIRA 095.795.974-56PSICOLOGO 03/02/2022 23/07/2022
MARISTELA CRISTINA DA SILVA LIMA 086.097.494-44TECNICO DE ENFERMAGEM 01/01/2022 30/06/2022
GLENDA LANARIA DE OLIVEIRA COELHO 096.703.414-00TECNICO EM ENFERMAGEM 01/01/2022 30/06/2022
ROSENEIDE BEATRIZ DE SOUZA GOMES 844.064.534-15TECNICO EM ENFERMAGEM 01/01/2022 05/02/2022
TALISSA CARLA RODRIGUES SOFIA 064.140.374-78TECNICO EM ENFERMAGEM 01/01/2022 30/06/2022
WANDERSON FELIPE DE QUEIROZ SILVA 118.315.434-86TECNICO EM ENFERMAGEM 01/01/2022 30/06/2022

ANEXO IV/C 

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
VICTORIA DULCE DE SIQUEIRA SARAIVA 076.887.534-06AGENTE SOCIAL 17/05/2022 30/04/2023
ISABELY BEZERRA SANTOS 099.026.404-19ASSISTENTE SOCIAL 11/07/2022 30/04/2023
MARIA CECÍLIA DA SILVA NETA 102.025.234-03ASSISTENTE SOCIAL 09/05/2022 30/04/2023
NADJA BARBOSA DE SOUSA MOURATO 089.224.224-83ASSISTENTE SOCIAL 10/08/2022 31/12/2022
ÂNGELA MARIA DE ANDRADE SOUZA 036.398.034-26AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 09/05/2022 30/04/2023
EVANEIDE CICERA DOS SANTOS SILVA 083.080.854-07AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 02/05/2022 30/04/2023
GENILDA NUNES ALVES 901.517.714-72AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS 02/05/2022 30/04/2023
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EMANUELA MARIA DE MEDEIROS 073.849.314-79DIGITADOR 01/09/2022 31/12/2022
ROSIEDA MARITSA DE LIMA LIRA 907.114.085-72DIGITADOR 09/05/2022 30/04/2023
ANA CLARA GAMA BESERRA 065.639.694-61ENFERMEIRO 01/07/2022 31/12/2022
MARILEIDE NUNES PAIVA 881.260.054-91ENFERMEIRO 01/09/2022 31/12/2022
SAMARA KELLEN PEREIRA DE SOUSA 073.522.544-39ENFERMEIRO 03/10/2022 31/12/2022
THAYANE BARROS BARBOZA 089.127.384-02ENFERMEIRO 08/08/2022 31/12/2022
JOAO TIAGO LOPES CANDIDO DE CARVALHO 097.282.814-12MEDICO CLINICO GERAL 01/09/2022 31/12/2022
JOSÉ WILTON DA SILVA 078.307.634-70MEDICO CLINICO GERAL 13/06/2022 31/12/2022
LÍLIAN KARINE MACHADO DE SOUZA 099.422.354-42MEDICO CLINICO GERAL 09/08/2022 31/12/2022
MATHEUS MILLER CAVALCANTE DE CARVALHO 
LACERDA 111.849.974-38MEDICO CLINICO GERAL 09/08/2022 31/12/2022
VAUBÉRIA TEMOTEO MACÊDO 000.528.183-06MEDICO PSIQUIATRA 11/08/2022 31/12/2022
DEOCLECIANA FELISARDO DE MAGALHAES 093.349.974-43ODONTOLOGO 19/09/2022 31/12/2022
ÊNIO BRUNO CARVALHO DE ARAÚJO 082.202.874-38ODONTOLOGO 18/07/2022 31/12/2022
LARYSSA NAYAM CARVALHO DE ARAÚJO 102.615.434-07ODONTOLOGO 22/09/2022 31/12/2022
ALEXANDRE TELES DA SILVA 027.770.084-18PSICOLOGO 01/06/2022 30/04/2023
ANA CLÁUDIA GOMES DE SÁ 101.472.774-00PSICOLOGO 10/10/2022 31/12/2022
BRENDA KAROLYNI INÁCIO DE OLIVEIRA 096.122.644-73PSICOLOGO 07/07/2022 31/12/2022
GABRIELA DA SILVA SANTOS 118.184.454-17PSICOLOGO 01/06/2022 30/04/2023
JÉSSICA MAIARA PEREIRA ALVES 076.060.504-14PSICOLOGO 10/08/2022 31/12/2022
JOERLANI DE LIMA GOMES DOS SANTOS 101.427.854-66PSICOLOGO 15/06/2022 31/12/2022
JOSELMA PEREIRA FERRAZ 007.439.994-28PSICOLOGO 09/05/2022 30/04/2023
PATRÍCIA PEREIRA BARBOZA NOGUEIRA 095.795.974-56PSICOLOGO 01/08/2022 31/12/2022
THAYANE DA COSTA PEREIRA 106.190.354-04PSICOLOGO 02/05/2022 30/04/2023
DAMIANA FERREIRA EVANGELISTA 057.972.594-43TECNICO EM ENFERMAGEM 03/05/2022 31/12/2022
EDUARDA VENERANDA DE SOUZA CAVALCANTE 136.892.704-13TECNICO EM ENFERMAGEM 01/11/2022 31/12/2022
FERNANDA NEVES DE SOUSA 095.778.194-60TECNICO EM ENFERMAGEM 01/11/2022 31/12/2022
MICHELANE FRANCINELE DE ASSIS DA SILVA 071.294.574-14TECNICO EM ENFERMAGEM 08/08/2022 31/12/2022
NATÁLIA TUANY ALVES DA SILVA 136.608.994-45TECNICO EM ENFERMAGEM 18/07/2022 31/12/2022

ANEXO V/A

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
CAMILA RAISSA GOMES DA SILVA 103.569.024-12 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
CICERA REJANE CARVALHO DE SOUSA SANTOS 782.699.464-00 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
DINARA DE SOUZA NASCIMENTO 079.934.574-16 PROFESSOR I 01/03/2022 31/10/2022
GISELDA GOMES DA SILVA 315.006.094-04 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
GRACIETE QUEIROZ DE LIMA 043.006.864-67 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
HIAIGLESIA POLIMARA CAMPOS FEITOSA 050.070.084-27 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
JESSICA ARUÃ FEITOSA DE MORAES 015.326.834-48 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
LIDIANA NOGUEIRA DOS SANTOS 051.712.574-93 PROFESSOR I 18/02/2022 31/10/2022
MACILEIDE CANDIDO DA SILVA 053.660.014-71 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
MARIA DA PAZ DE JESUS 905.784.064-20 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
MARIA DA PENHA XAVIER DE LIMA ALVES 072.400.864-02 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
MARIA DAS GRAÇAS SOUZA LIMA 012.406.754-96 PROFESSOR I 01/03/2022 31/10/2022
MARIA DO SOCORRO DOS SANTOS 023.880.844-07 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
MARIA EDCLEIDE DA SILVA 037.929.404-42 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
POLLYANE PATRICIA VIEIRA DE SOUZA 045.654.554-98 PROFESSOR I 03/02/2022 31/10/2022
SAMARA SATURNINO FEITOSA 086.911.434-44 PROFESSOR I 13/04/2022 31/10/2022
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SEYLA MACHADO ROCHA 601.930.341-15 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
SILVANI PEREIRA FIUZA DA SILVA 099.110.264-93 PROFESSOR I 18/02/2022 31/10/2022
TEREZINHA CRISTINA DO NASCIMENTO 656.653.844-53 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
WEIDJA FONSECA DA SILVA 064.758.384-46 PROFESSOR I 11/02/2022 31/10/2022
ANDRÉ PEREIRA DE SOUZA 091.725.434-18 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 11/02/2022 31/10/2022

ANEXO V/B

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
AGUIMAR LOPES BEZERRA DE SÁ 008.072.454-02 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ALBERICE MARIA DE BRITO ANDRADE 036.422.064-33 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ALDINEIDE ALVES DE MELO 666.912.904-10 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ALEX SANDRA FERREIRA TELES 050.486.944-22 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ALEX SANDRA PEREIRA DE CARVALHO 037.511.334-70 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ALEXSANDRA DA SILVA SANTOS 277.872.218-10 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ALINE DE SOUZA BARROS 095.555.834-47 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ANA LÚCIA VITURINO DE LIMA 009.623.494-61 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ANA PATRÍCIA DE LIMA NASCIMENTO MOURA 095.538.124-06 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ANDERLÂNIA SOARES DE LIMA 110.040.974-25 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ANGELINA DOS ANJOS LIMA 018.850.314-59 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ANTÔNIA NICÉLIA DE ARAÚJO SOUSA 988.966.524-72 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ARIELE INGRID LAURENTINO GOMES 107.865.044-63 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
CAMILA RAISSA GOMES DA SILVA 103.569.024-12 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
CECILIA ALVES DE SOUZA 000.273.994-19 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
CICERA REJANE CARVALHO DE SOUSA SANTOS 782.699.464-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
CICLEIDE GONCALVES DE LIMA VALOES 067.771.274-02 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
CILEIDE NUNES DE LIMA 257.627.928-70 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
CLARICE MARIA BARBOSA 509.742.624-04 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
CLEONEIDE LIMA SANTOS 749.328.294-34 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
CRISTIANE LOPES DINIZ 026.260.094-31 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
CRISTIANO RODRIGUES DOS SANTOS 066.915.294-30 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
DAMIANA BOSSANA CIRILO DA COSTA NASCIMENTO 027.077.104-23 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
DANIELLA DOS SANTOS DE ARAÚJO GUABIRABA 090.650.454-65 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
DEYGLES ANDREIA VIEIRA DE LIMA 935.674.304-59 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
DINARA DE SOUZA NASCIMENTO 079.934.574-16 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
EDINALVA PEREIRA DA SILVA RODRIGUES 007.926.874-93 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
EDJANE BATISTA NUNES 878.810.983-68 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
EDNA DENISE DA SILVA LIMA 108.938.744-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
EDVÂNIA ARAÚJO DA SILVA 077.339.114-27 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ELIANA NUNES ANDRELINO 045.880.194-14 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ELIENE FERREIRA DE MELO MENDES 012.810.504-66 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ELISÂNGELA DE SOUZA BEZERRA 028.822.184-27 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ELIZABETE MARIA DE SOUZA 562.561.754-68 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
EMANNUELY ROSY FRAZAO SAMPAIO 057.148.764-58 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ERILEIDE GOMES DE OLIVEIRA 459.536.944-15 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ESPECIOSA DOS SANTOS 658.840.274-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
EUDARLENE MARTA DA SILVA 075.601.854-44 PROFESSOR I 01/09/2022 31/10/2022
EUDARLENE MARTA DA SILVA 075.601.854-44 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
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FÁBIA BERNARDO DE OLIVEIRA 042.770.834-63 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
FABIANA DOS SANTOS NOGUEIRA SIQUEIRA 063.995.984-94 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
FABIANA VIEIRA TERTO SILVA 026.495.644-31 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
FERNANDA DA SILVA SANTOS 076.781.064-32 PROFESSOR I 18/05/2022 31/10/2022
FERNANDA DA SILVA SANTOS 076.781.064-32 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
FLAVIO ANTONIO FRANCISCO DA SILVA 882.207.294-49 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
FRANCISCA ALVES DA COSTA 766.991.374-68 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
GESSICA ADÍLIA DA SILVA LINS 087.561.414-08 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
GILMARA PEREIRA DE VALÕES 009.876.574-45 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
GISELDA GOMES DA SILVA 315.006.094-04 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
GISEUDA PRICILIA DA SILVA 049.125.954-97 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
GRACIETE QUEIROZ DE LIMA 043.006.864-67 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
HIAIGLESIA POLIMARA CAMPOS FEITOSA 050.070.084-27 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
HOSANA FLÁVIA RODRIGUES 020.358.074-50 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
IALA KÁTIA DA SILVA VALDEVINO 101.865.344-93 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
IDAIANA PEREIRA DA SILVA 053.823.214-50 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
INÊZ NOGUEIRA NUNES 681.949.274-04 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
INGRID MAGDA TORRES NEVES DA SILVA 097.352.534-70 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
IOLANDA ALVES DOS SANTOS 030.436.284-03 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
IVANIA MARIA DE LIMA 021.133.614-93 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
IVANICE LACERDA CAVALCANTE SILVA 988.955.244-20 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
IVANICE MARIA DE ARAÚJO 045.825.154-28 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
IVANILDA VIEIRA BERTO DA SILVA 599.183.904-25 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
IVONEIDE RODRIGUES DOS SANTOS LIMA 012.992.014-23 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
IVONETE MARIA DE MAGALHÃES 052.416.754-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
IZABEL CRISTINA DE LORENA ANDRADA MOURA 052.612.394-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JACILEIDE ALVES DE LIMA 024.801.164-25 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JANAINA PEREIRA FRANCO 069.321.494-51 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JANAÍNA PEREIRA VANDERLEI MOURATO 012.410.734-65 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JANICE EMÍLIA DO NASCIMENTO SANTOS 011.076.604-08 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JANICLÉA DO NASCIMENTO LEÃO FAGUNDES 881.987.234-04 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JAQUELINE IRIS DOS SANTOS NASCIMENTO 106.685.614-16 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JEANE MARIA GONÇALO DA SILVA 901.514.614-49 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JEANNE D'ARC FLORENTINO DE SOUZA BARBOSA 037.030.784-48 PROFESSOR I 20/05/2022 31/10/2022
JEANNE D'ARC FLORENTINO DE SOUZA BARBOSA 037.030.784-48 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JOANA BEATRIZ PEREIRA DE CARVALHO . 901.534.644-53 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JOCIANE CARVALHO ALVES 077.404.634-18 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JOSEANE BATISTA DA SILVA MARTINS 020.459.054-03 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JOSEFA MARCILIANA ALVES 093.634.054-19 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JOSEILDA ALVES SANTANA DE MELO 029.667.064-22 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JUCELIA MARIA DA ROCHA LEAO 012.829.754-98 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JUCICLEIDE MARIA DE LIMA ALVES 046.651.304-69 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
JULIETA DE MIRANDA SOUZA 061.233.064-80 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
KALLINY JANAINNA DE SOUZA CARVALHO 
RODRIGUES 071.796.944-44 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
KATARINA FERNANDA DE SOUSA E SILVA 031.126.745-96 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
LARISSA PEREIRA DE SOUSA 095.538.054-50 PROFESSOR I 20/05/2022 31/10/2022
LARISSA PEREIRA DE SOUSA 095.538.054-50 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
LAURICE MARIA PEREIRA 010.690.854-56 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
LIDIANA NOGUEIRA DOS SANTOS 051.712.574-93 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
LUANA CARLA MARIA DE SOUSA LIMA 101.829.294-26 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
LUCÉLIA RAQUEL DE REZENDE MOURA 068.579.584-59 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
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LUCENILDA DE SOUSA SANTOS 115.979.864-88 PROFESSOR I 01/09/2022 31/10/2022
LUCENILDA DE SOUSA SANTOS 115.979.864-88 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
LUCIDALVA BATISTA DOS SANTOS 824.008.224-68 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
LUCIMAR ARTUR DA SILVA 267.793.038-28 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
LUCIVAINIA MARIA DOS SANTOS ANDRADE 029.456.964-28 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
LUIZA CONRADO DE BARROS NETA 108.650.784-32 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MACILEIDE CANDIDO DA SILVA 053.660.014-71 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MÁRCIA MICHELLE FERREIRA ALVES 095.556.184-10 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARCICLEA CÍCERA DE LIMA BARROS 054.725.284-61 PROFESSOR I 01/09/2022 31/10/2022
MARCICLEA CÍCERA DE LIMA BARROS 054.725.284-61 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA AMÉLIA DE MEDEIROS CARVALHO 086.136.104-04 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA ANDRÉIA DA ROCHA 007.614.774-62 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA APARECIDA DE SOUZA 825.691.774-15 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA APARECIDA ELIODORIO DA SILVA SANTOS 022.840.634-03 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA BERNADETH LEITE LIMA 077.847.014-89 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA CATARINA SOARES SOUZA 047.580.404-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA CLARA DE PAIVA FERREIRA 062.000.624-20 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DA CONCEIÇÃO DE SOUSA GOMES 059.516.284-31 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DA PENHA ALVES DE OLIVEIRA SILVA 748.249.534-72 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DA PENHA DE ARAÚJO 496.920.894-87 PROFESSOR I 23/08/2022 31/10/2022
MARIA DA PENHA DE ARAÚJO 496.920.894-87 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DA PENHA DE SOUZA 008.769.754-81 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DA PENHA XAVIER DE LIMA ALVES 072.400.864-02 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DAS DORES ALVEZ DE SOUZA MORENO 057.249.934-57 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DAS GRACAS DE MELO 045.499.924-09 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DAS GRAÇAS SOUZA LIMA 012.406.754-96 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DE FÁTIMA DE ANDRADE GOMES 041.965.764-94 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DE FATIMA SANTOS LIMA 052.732.564-37 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO CARMO DA CRUZ SOUZA 009.825.604-19 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO CARMO DOS SANTOS 901.533.754-34 PROFESSOR I 01/09/2022 31/10/2022
MARIA DO CARMO DOS SANTOS 901.533.754-34 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO SOCORRO DA SILVA ALVES 537.453.024-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO SOCORRO DE LIMA 011.416.074-09 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO SOCORRO DE LIMA FERREIRA 334.785.114-53 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO SOCORRO DOS SANTOS 023.880.844-07 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA EDCLEIDE DA SILVA 037.929.404-42 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA EDENIA MAGALHÃES DA SILVA 881.991.184-15 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA EDVANE NOGUEIRA 341.629.924-87 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA ELENICE DE SOUZA BEZERRA 071.731.454-57 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA JACKELINE ALVES 046.567.794-07 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA JANUARIA ALVES DE LIMA SILVA 075.750.364-07 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA JOSÉ DA SILVA MOURATO 055.900.294-73 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA JOSÉ DE MELO BRASIL 922.360.224-68 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA JOSÉ DE SOUZA GAIA 000.277.944-74 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA JOSE MARQUES DA COSTA FERREIRA 058.433.814-71 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA LUCIDALVA PEREIRA DE CARVALHO SOUZA 248.950.914-49 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA MARILENE FERREIRA DE ALCANTARA 040.475.024-99 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA NILZA DE FONTES 035.346.964-50 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA RAFAELA DE SÁ 093.249.454-40 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA REGIVALDA LOURENÇO 053.936.724-97 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA REJANE DA SILVA LIMA PEREIRA 012.822.244-17 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA ROSELI FERREIRA DE ALCANTARA 025.022.514-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
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MARIA SOLANGE VIEIRA BERTO 901.583.934-49 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA SUZANA DE MEDEIROS ANDRADE 042.306.294-86 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA YOLANDA DO NASCIMENTO 286.605.364-87 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA ZENEIDE GAIA ALVES 013.547.434-58 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIELZA VIEIRA BRASIL 045.673.024-94 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARLY GOMES DA FONSECA SILVA 825.691.344-49 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MICHELE SIMÃO RODRIGUES MIRANDA 006.910.561-88 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
PATRÍCIA MARIA RODRIGUES NASCIMENTO LIMA 053.248.034-13 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
POLLYANE PATRICIA VIEIRA DE SOUZA 045.654.554-98 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
REGIVÂNIA DOS SANTOS NUNES 765.984.704-04 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
REJANE PEREIRA DOS SANTOS MARTINS 009.789.054-58 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
RENATA HINGRIDE NOGUEIRA VILAR DE ARAÚJO 
MARINHO 075.685.814-38 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
RONICLEI NOGUEIRA DE SOUSA LEMOS 491.641.044-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ROSÂNGELA MARIA DE LIMA 057.400.604-43 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
SAMARA SATURNINO FEITOSA 086.911.434-44 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
SEYLA MACHADO ROCHA 601.930.341-15 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
SILVANI PEREIRA FIUZA DA SILVA 099.110.264-93 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
SILVIA ALVES DE ALMEIDA DO NASCIMENTO 628.717.904-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
SÔNIA MARIA DE SOUSA 628.423.824-04 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
SÔNIA MARIA ROMÃO BARBOZA 040.544.714-04 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
SÔNIA REJANE DA SILVA 844.081.204-30 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
STEFFANY PATRICIA DOS SANTOS VALOES 021.283.231-00 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
SUELI DA SILVA PEREIRA 039.578.654-17 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
TACIANA GOMES DA SILVA 037.501.994-42 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
TATIANA GOMES TORRES 066.499.404-02 PROFESSOR I 20/05/2022 31/10/2022
TATIANA GOMES TORRES 066.499.404-02 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
TEREZINHA CRISTINA DO NASCIMENTO 656.653.844-53 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
VALDENEZ FERREIRA LOPES DA SILVA 844.192.534-87 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
VANDERLUCIA DE MAGALHAES LIMA FERRAZ 508.787.434-72 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
VANESSA GABRIELE QUINTINO DE SOUZA 356.986.028-08 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
VANESSA TERTO BARROS 063.256.304-40 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
VANUZIA CRISTINA RODRIGUES PEREIRA DA SILVA 011.437.814-22 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
VERONICE GALDINO DE OLIVEIRA ALVES 028.879.484-23 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
YOLANDA PEREIRA DE ANDRADE LIRA 027.944.314-55 PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
DORINALVA GONZAGA DA SILVA LIMA 686.684.224-72 PROFESSOR II - GEOGRAFIA 01/11/2022 31/10/2023
FABIANO RODRIGUES DE OLIVEIRA MOURATO 038.760.744-79 PROFESSOR II - GEOGRAFIA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DA CONCEIÇÃO DE SOUZA MELO 689.211.600-00 PROFESSOR II - GEOGRAFIA 01/11/2022 31/10/2023
ALEXSANDRA CARDOSO DE LIMA 066.305.574-17 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
ANDRÉ PEREIRA DE SOUZA 091.725.434-18 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
ANTONIO FERNANDO DE SOUZA FILHO 081.540.674-63 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
CRISTIANY BARBOSA DE LIMA PEREIRA 047.262.464-45 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
ELISABETE CRISTINA TEXEIRA DA SILVA LIMA 079.480.484-56 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
FABIANA PEREIRA DE LIMA 067.194.264-60 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
FABIANO DA SILVA LIMA 063.737.144-54 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
GIRLEIDE PEREIRA DE SOUSA CAVALCANTI 058.007.094-83 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
INALDO DA ROCHA AQUINO 055.718.294-86 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
JANUARIA BATISTA DE OLIVEIRA QUEIROZ 508.209.664-87 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
JOSÉ KLEBSON PEREIRA DE SOUSA 078.826.894-59 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
MANOELA NUNES DE LIMA GOMES SÁ 084.866.494-98 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
MARCILEIDE DA SILVA LIMA 081.464.054-01 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA JOSÉ PEREIRA DINIZ 064.320.294-30 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
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RITA DE CÁSSIA GONÇALVES LIMA SANTOS 080.095.814-45 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
ROSINEIDE DUARTE MAGALHÃES 025.220.194-90 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
TATIANE MARIA DUARTE LIMA 073.381.834-06 PROFESSOR II - LINGUA PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023
APARECIDA ALVES DE ALMEIDA 030.410.374-83 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
AUREMIRTES DANIELA MARQUES DA SILVA 
CARDOSO 011.474.864-09 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
CÍCERA LÚCIA DE LIMA RODRIGUES 656.652.284-00 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
CICERO DE SOUZA FLORENCIO 104.572.294-46 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
DILIANE DOS SANTOS SOUZA 116.540.764-73 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
IGNALDO GERÔNIMO DE MAGALHÃES 095.013.604-23 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
ISRAELA CARDOSO CORDEIRO 084.141.174-30 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
JANAIDE DA SILVA ARAUJO BRITO 107.600.044-47 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
JOAO EUDES RIBEIRO DA SILVA 844.036.674-49 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
JUCELIO MARTINS DE FRANÇA 025.202.234-30 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
LEANDRO FREIRE DE SIQUEIRA 110.891.434-94 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA CLEONEIDE DA SILVA DIONISIO 561.197.394-91 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA FABRICIA SANTANA SABINO 114.338.314-14 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
MARLENE COSTA SAMPAIO SOUSA 472.045.914-53 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
PATRÍCIA CAROLINE BRANDÃO PEREIRA RODRIGUES 017.939.245-03 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
PAULO ROBERTO GONÇALVES DE LIMA 068.375.254-50 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
SARAH LARYSSA GONÇALVES DE LIMA MARQUES 068.428.534-78 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023
SÍLVIA CARDOSO BARBOSA DE OLIVEIRA 054.424.914-38 PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023

ANEXO VI/A

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
MARJORIE LEITE DA SILVA 063.737.754-02ENFERMEIRO 04/01/2022 31/12/2022
SAMARA RODRIGUES DE SOUZA PÁDUA 099.383.174-56ENFERMEIRO 03/01/2022 31/12/2022
SORAYA MANUELLA PEREIRA DE CARVALHO 
CAVALCANTI 011.038.384-23ENFERMEIRO 03/01/2022 31/12/2022
LÉTICIA GABRIELY PEREIRA DA SILVA 109.323.614-04FARMACEUTICO 11/01/2022 18/02/2022
WENDEL DIEGO DE SOUZA ALVES 112.920.354-98FARMACEUTICO 12/01/2022 31/12/2022
MAÍRA CAVALCANTI LIMA BARROS 008.703.984-23MEDICO CLINICO GERAL 03/01/2022 31/12/2022
PEDRO HENRIQUE FERRAZ CARNEIRO LEÃO DUQUE 071.234.794-16MEDICO CLINICO GERAL 03/01/2022 31/12/2022
ANA CAROLINY CARDOSO DE LIMA 107.934.504-38TECNICO EM ENFERMAGEM 09/02/2022 31/12/2022
CLAUDIANA OLIVEIRA DA SILVA 053.921.304-70TECNICO EM ENFERMAGEM 12/01/2022 31/12/2022
KÁTIA GONÇALVES TORRES 124.846.094-42TECNICO EM ENFERMAGEM 01/02/2022 30/06/2022
MARIA DO SOCORRO PEREIRA 062.616.064-20TECNICO EM ENFERMAGEM 06/01/2022 18/01/2022
ROSENEIDE BEATRIZ DE SOUZA GOMES 844.064.534-15TECNICO EM ENFERMAGEM 08/02/2022 31/12/2022

ANEXO VI/B 

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ADRIANA PEREIRA DOS SANTOS SILVA AMORIM 067.804.984-08PROFESSOR I 01/01/2022 31/10/2022
AMANDA CRISTINA DO NASCIMENTO 034.324.634-13PROFESSOR I 01/01/2022 31/10/2022
ANA CELIA DE MEDEIROS 053.779.334-86PROFESSOR I 01/01/2022 31/10/2022
ELISANDRA PEREIRA LIMA 117.667.614-88PROFESSOR I 01/01/2022 31/10/2022
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ELIZABETTH DE SOUZA LIMA 043.322.524-62PROFESSOR I 01/01/2022 31/10/2022
EVERLANE MARIA LOPES 089.740.264-22PROFESSOR I 01/01/2022 31/10/2022
MANOELA MARIA DUARTE SILVA PEREIRA 010.607.694-92PROFESSOR I 01/01/2022 31/10/2022
MARAYSA BELO CAVALCANTI RIBEIRO 045.311.944-11PROFESSOR I 01/03/2022 31/10/2022
MARIA DA SAÚDE DE LIMA 079.270.284-05PROFESSOR I 01/01/2022 31/10/2022
MARLEIDE XAVIER DE SÁ 030.977.114-57PROFESSOR I 01/01/2022 31/10/2022
WILLIANY JÉSSICA SANTOS DA SILVA 107.616.374-27PROFESSOR I 01/01/2022 31/10/2022

ANDREIA CRISTINE FERREIRA SANTOS 007.616.504-31
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/01/2022 31/10/2022

DANIELA IRIS DE LIMA SANTOS 122.365.094-48
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/01/2022 31/10/2022

MARIA CICERA DE SOUZA GUERRA 034.999.704-73
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/03/2022 31/10/2022

MARIA DA PENHA PEREIRA LIMA DA SILVA 059.016.214-41
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/01/2022 31/10/2022

MARIA GRACIONE CARNEIRO DE SOUZA 659.595.664-00
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/03/2022 31/10/2022

MARILENE PEREIRA DE SOUZA 037.602.024-54
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/03/2022 31/10/2022

RAFAELA PEREIRA BARBOZA 116.442.744-00
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/01/2022 31/10/2022

RODRIGO SELMO DA SILVA 124.822.734-47
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/01/2022 31/10/2022

THALIA FERREIRA DOS SANTOS SILVA 111.915.504-51
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/01/2022 31/10/2022

JAINARA MARIA RAFAELLY DA SILVA PEREIRA 082.857.434-03
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 11/02/2022 31/10/2022

JOÃO PAULO BEZERRA ALBUQUERQUE 071.863.284-23
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 11/02/2022 31/10/2022

JOSÉ ROBERTO TENÓRIO DOS SANTOS 110.679.364-16
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 11/02/2022 31/10/2022

LAYS YASMIM PEREIRA RIBEIRO 111.739.794-76
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 11/02/2022 31/10/2022

LUCAS MATHEUS DE SOUZA RODRIGUES 121.426.574-00
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 11/02/2022 31/10/2022

REGINA ALVES BRASIL 028.121.134-56
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 11/02/2022 31/10/2022

SEBASTIANA IANE PEREIRA SILVA 125.662.134-02
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 11/02/2022 31/10/2022

VANESSA MARIA DE LIMA SILVA 122.278.484-05
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 11/02/2022 31/10/2022

ANEXO VI/C

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
BELCHIOR THIAGO CÔRTE TIMOTEO 054.144.364-01MEDICO CLINICO GERAL 11/04/2022 31/12/2022
YOANDRYS FUENTES HECHAVARRIA 717.659.914-98MEDICO CLINICO GERAL 01/04/2022 31/12/2022
JOANNA JANNEALLY DE ARAÚJO SILVESTRE 061.651.044-60ODONTOLOGO 04/04/2022 31/12/2022
MARIANA SOBREIRA RODRIGUES TAVARES 106.387.324-09ODONTOLOGO 11/04/2022 31/12/2022
ADRIANA PEREIRA DOS SANTOS SILVA AMORIM 067.804.984-08PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023

23



TCE-PE/DP FLS. _______

AMANDA CRISTINA DO NASCIMENTO 034.324.634-13PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
ELISANDRA PEREIRA LIMA 117.667.614-88PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
EVERLANE MARIA LOPES 089.740.264-22PROFESSOR I 01/11/2022 05/03/2023
JÉSSICA LEANDRA DE LIMA SANTOS 119.475.594-19PROFESSOR I 19/09/2022 19/10/2022
JÉSSICA LEANDRA DE LIMA SANTOS 119.475.594-19PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MANOELA MARIA DUARTE SILVA PEREIRA 010.607.694-92PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARAYSA BELO CAVALCANTI RIBEIRO 045.311.944-11PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DA SAÚDE DE LIMA 079.270.284-05PROFESSOR I 01/11/2022 12/12/2022
MARLEIDE XAVIER DE SÁ 030.977.114-57PROFESSOR I 01/11/2022 20/01/2023
ROSA MARIA DOS SANTOS ALVES 023.771.664-07PROFESSOR I 01/11/2022 31/10/2023
WILLIANY JÉSSICA SANTOS DA SILVA 107.616.374-27PROFESSOR I 01/11/2022 23/02/2023

ANDREIA CRISTINE FERREIRA SANTOS 007.616.504-31
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023

DANIELA IRIS DE LIMA SANTOS 122.365.094-48
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/11/2022 05/02/2023

MARIA CICERA DE SOUZA GUERRA 034.999.704-73
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023

MARIA DA PENHA PEREIRA LIMA DA SILVA 059.016.214-41
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023

MARIA GRACIONE CARNEIRO DE SOUZA 659.595.664-00
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023

MARILENE PEREIRA DE SOUZA 037.602.024-54
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023

RAFAELA PEREIRA BARBOZA 116.442.744-00
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023

RODRIGO SELMO DA SILVA 124.822.734-47
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/11/2022 07/03/2023

THALIA FERREIRA DOS SANTOS SILVA 111.915.504-51
PROFESSOR II - LINGUA 
PORTUGUESA 01/11/2022 31/10/2023

CARLA CLAUDIANE DE LIMA 123.160.254-63PROFESSOR II - MATEMATICA 27/07/2022 31/10/2022
CARLA CLAUDIANE DE LIMA 123.160.254-63PROFESSOR II - MATEMATICA 01/11/2022 31/10/2023

JAINARA MARIA RAFAELLY DA SILVA PEREIRA 082.857.434-03
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 01/11/2022 31/10/2023

JOÃO PAULO BEZERRA ALBUQUERQUE 071.863.284-23
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 01/11/2022 31/10/2023

JOSÉ ROBERTO TENÓRIO DOS SANTOS 110.679.364-16
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 01/11/2022 31/10/2023

LAYS YASMIM PEREIRA RIBEIRO 111.739.794-76
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 01/11/2022 31/10/2023

LUCAS MATHEUS DE SOUZA RODRIGUES 121.426.574-00
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 01/11/2022 31/10/2023

REGINA ALVES BRASIL 028.121.134-56
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 01/11/2022 31/10/2023

SEBASTIANA IANE PEREIRA SILVA 125.662.134-02
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 01/11/2022 31/10/2023

VANESSA MARIA DE LIMA SILVA 122.278.484-05
PROFESSOR II - MATEMATICA E 
CIENCIAS 01/11/2022 31/10/2023

FRANCIANE SILVA REZENDE 086.524.234-82PSICOLOGO 01/04/2022 31/12/2022
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ANEXO VII/A

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ANNA FABÍOLA PEREIRA LEITE ALVES 072.165.924-17AUXILIAR DE COPA 01/01/2022 30/06/2022
CARLOS GEOVANY ALVES DE CARVALHO 099.553.444-66AUXILIAR DE COPA 01/01/2022 30/06/2022
FRANCISCO DE ASSIS PAULINO NETO 063.765.514-16AUXILIAR DE COPA 01/01/2022 30/06/2022
NATHÁLIA VIEIRA DE LIMA 120.212.484-45AUXILIAR DE COPA 01/01/2022 30/06/2022
ANA PAULA DOS SANTOS REIS 111.688.664-21RECEPCIONISTA HOSPITALAR 01/01/2022 30/06/2022
ELISANGELA DOS REIS SIQUEIRA 108.942.444-26RECEPCIONISTA HOSPITALAR 01/01/2022 30/06/2022
JOSE FELIPE ARAÚJO DA SILVA 092.851.574-59RECEPCIONISTA HOSPITALAR 01/01/2022 30/06/2022
CÍCERO VICENTE DIAS 095.732.264-05TECNICO DE LABORATORIO 01/01/2022 30/06/2022
NARA LIDIANE ALVES GONÇALVES 103.555.604-96TECNICO DE LABORATORIO 01/01/2022 30/06/2022
CARLOS EVERTON FERRAZ DA SILVA 104.678.054-90VIGILANTE 01/01/2022 30/06/2022
DIÊGO FÁBIO FERREIRA DE SIQUEIRA 071.469.924-11VIGILANTE 01/01/2022 30/06/2022
EDIVALDO DE OLIVEIRA RAMOS 096.645.664-54VIGILANTE 01/01/2022 30/06/2022
EDVALDO JOSÉ DOS SANTOS 019.509.804-80VIGILANTE 01/01/2022 30/06/2022
JANIEL DE ANDRADE BEZERRA 062.838.484-00VIGILANTE 01/01/2022 30/06/2022
JEAN CARLOS DE MOURA FREIRE 025.097.864-40VIGILANTE 01/01/2022 30/06/2022
JEFFERSON FERNANDYS DOS SANTOS PEREIRA 082.235.834-45VIGILANTE 01/01/2022 30/06/2022
JOHNNY MENEZES LOPES 072.450.344-78VIGILANTE 01/01/2022 30/06/2022
LUIZ CARLOS GOMES DE LIMA JUNIOR 112.519.764-17VIGILANTE 01/01/2022 30/06/2022
ADRÍCIA GONÇALVES DINIZ 070.589.674-90VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 02/05/2022
AIRTON DE LIMA GOMES 107.548.374-32VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
ANA MARIA TAVARES DE BARROS 101.807.634-40VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
CAMILA PEREIRA DE SÁ E SILVA 057.759.754-05VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
DAVID MANOEL DE SOUZA 111.088.044-89VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
ELANDIA JULIA DA SILVA 054.833.624-54VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
EVERLAINE FRANCIELI LOPES DE MAGALHÃES BRASIL 092.394.504-08VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
FERNANDA MOURATO DE SOUZA 227.313.998-56VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
JOÃO FERNANDES LIMA NETO 102.896.954-65VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
VALDELUCIA GONÇALVES DE LIMA 033.061.484-31VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022

ANEXO VII/B

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
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ALANE CLÉCIA DE ANDRADE 111.237.174-51AUXILIAR ADMINISTRATIVO 02/05/2022 30/04/2023
ANNA FABÍOLA PEREIRA LEITE ALVES 072.165.924-17AUXILIAR DE COPA 01/07/2022 24/12/2022
ADAIANE GENI GONZAGA DE LIMA NOGUEIRA 102.386.104-62AUXILIAR DE CUIDADOR 16/05/2022 30/04/2023
JANETE EKATARINE DE JESUS LEITE 015.596.424-08COZINHEIRO 02/05/2022 30/04/2023
CICERO PEREIRA DA SILVA 069.106.554-35CUIDADOR SOCIAL 16/05/2022 30/04/2023
TOMÉ SANTOS DO NASCIMENTO 035.708.184-62ELETRICISTA 20/06/2022 31/12/2022
CRISTOVÃO JOSÉ DE CARVALHO 020.049.694-82LACADOR 01/11/2022 31/10/2023
JOSÉ NILDO PELONHA DA SILVA 302.167.454-20LACADOR 01/11/2022 31/10/2023
ANA LÚCIA DO NASCIMENTO SOUZA 081.497.824-00MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
ANA MARIA FERREIRA DE ALBUQUERQUE 009.161.364-77MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
ANA MARIA MARTINS DA SILVA 012.897.174-60MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
ANA PAULA DA SILVA BARROS 071.663.614-09MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
ANA PAULA MARQUES DE BARRO LIMA 079.762.414-78MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
CÍCCERA SHAYANNE VIEIRA DE SOUZA 051.815.074-76MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
CÍCERA MARIA DOS SANTOS NASCIMENTO 011.420.674-08MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
CRISTIANA DE SOUZA MORAES 013.006.324-02MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
CRISTIANE DA COSTA FREIRE 056.419.514-63MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
DENICE JOSELINA DA SILVA 020.052.074-11MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
ELAINE MICAELLY DA SILVA LIMA 128.576.684-90MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
ELIETE MARIA DA ROCHA ALVES 037.708.194-97MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
ETENILZA APARECIDA DE SOUZA SILVA 029.848.824-82MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
FÁBIA SUELI FERREIRA DE LIMA 029.119.454-09MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
FRANCISCA PAULA DA SILVA SANTOS 011.627.554-58MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
GENEIDE MARIA DE SOUZA 104.631.624-98MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
GILVADENEIDE MARIA DE SOUZA 110.261.214-69MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
ILMA MARIA PEREIRA MAGALHÃES 037.432.714-94MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
IRANILDA VIEIRA BERTO DE LIMA 046.415.024-80MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
JAISLA PEREIRA DE SOUSA CARVALHO 105.265.174-76MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
JOCIANE NUNES MARINHO 075.979.714-51MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
JOSÉ FÁBIO DA SILVA 071.373.254-75MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
JOSEANA MARIA DA SILVA 067.911.354-17MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
JOSEFA ALVES DE LIMA 070.162.114-10MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
JOSEFA BARROS DA SILVA 053.972.714-89MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
JOSEFA GOMES RODRIGUES 051.320.204-88MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
JOSIVÂNIA FERREIRA DE OLIVEIRA FREIRES 064.007.184-86MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
LEANDRA ARAÚJO DE GOIS 047.748.524-30MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
LINDISONIA MARCOLINA DA SILVA LACERDA 628.095.474-91MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
LUANA PATRICIA FERREIRA NUNES 087.104.884-13MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
LUCILANE BARBOSA GUIMARÃES 044.104.314-39MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
LUESLA EDNAIRAN DE SOUZA FEITOZA 093.037.674-97MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
LUZIA DO SOCORRO PEREIRA 844.217.544-04MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARCIA REJANE VIEIRA DA SILVA 057.481.474-40MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA APARECIDA DA SILVA COSTA 043.354.714-67MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA BELARMINA DOS SANTOS LIMA 834.381.224-72MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA CÉLIA DINIZ 085.697.494-30MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DA PENHA ALVES QUIRINO SILVA 075.715.724-60MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DA SAÚDE ALVES DA SILVA 039.037.144-02MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DAS GRAÇAS BATISTA DA SILVA 747.237.824-00MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DE FÁTIMA DO NASCIMENTO FRANÇA 963.515.194-20MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DE LOURDES SILVA SOUSA 020.368.844-90MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO SOCORRO DA SILVA NOGUEIRA 446.709.904-20MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO SOCORRO TRINDADE DE LIRA 945.838.034-00MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
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MARIA ELISSAMARA PEREIRA LIMA 105.521.634-06MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA GEÓGIA DUARTE 764.253.984-34MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA IVONE CLEIDE DOS SANTOS MOURATO 027.711.274-58MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA JOSÉ PEREIRA 086.367.394-54MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA LUCIENE DA SILVA NASCIMENTO 053.344.954-52MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA MADALENA DA SILVA 098.494.074-09MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA NILMA DE FONTES 282.611.783-15MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA PEREIRA DA SILVA 082.396.154-06MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA SIMONIA DE SOUSA E SILVA 418.399.194-34MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA ZENOBIA ALVES PEREIRA 070.069.834-52MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARILENE BARBOSA GAIA DINIZ 060.771.304-60MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
SIMONE GOMES RAMOS 010.129.934-69MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
WILTA MARIA DA SILVA GOMES 042.753.744-44MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
ZILDA NUNES DA ROCHA 880.338.804-49MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
ADRIANO ALVES DE MELO 033.376.174-09MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ALEXSANDRO ALVES PEREIRA 091.220.784-10MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ALINE VANESSA DE MELO GUERRA 118.849.214-42MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ANDRÉ FELIPE LOPES BARROS 039.720.834-08MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ANTONIO HELIO BARBOZA PEREIRA 049.952.394-64MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
CÍCERO VIEIRA DE SOUZA 063.260.234-16MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
DIEGO SOUSA DA PAIXÃO 086.699.784-90MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
EDVANIO NUNES DE ANDRADE 900.619.934-68MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
EGNALDO PEREIRA MOURATO 096.876.644-79MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ELVIS JONHES DE SOUZA VIEIRA 096.477.214-04MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ERMESON DO NASCIMENTO FREIRE 085.475.324-98MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
FABIO ALEXANDRE NUNES FREIRE 043.836.384-14MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
FILIPE DE SIQUEIRA MAGALHAES 104.509.404-89MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
GEOVANE MOURATO FURTADO 089.936.904-99MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
HARLAN LUIZ RODRIGUES LEITE 040.868.854-84MOTORISTA 16/05/2022 30/04/2023
IGOR FERNANDO GOMES DOS SANTOS 086.604.324-10MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
IRENALDO PEREIRA DE LIMA 899.126.834-04MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JANAILSON NOGUEIRA RODRIGUES 093.255.414-83MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOAO CLAUDIO MARINHO 039.848.164-48MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOÃO ERIBERTO DE LIMA SILVA 098.187.594-78MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOSE GERMANO RODRIGUES FILHO 022.033.614-84MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOSE HUMBERTO DE SOUZA 881.262.184-87MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOSÉ ROBERTO DA SILVA 248.962.924-72MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOSÉ SANDRO SILVA SOBRINHO 000.274.754-50MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOSIVALDO SANTANA DA CONCEIÇÃO 004.877.625-41MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
LUIZ RIBEIRO DE LIMA JUNIOR 041.780.734-19MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
MARCELO FRANCISCO DE SOUZA 333.857.504-15MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
MARCOS JOSÉ DUARTE DE OLIVEIRA 409.911.214-49MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
MURILO FERNANDO NUNES NOGUEIRA 211.375.284-00MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
NALDENICIO GOMES DA SILVA FILHO 114.697.324-16MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
RICARDO SILVA E SILVA 128.473.014-02MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
RÓBSON AUGUSTO DE BRITO PEIXÔTO 098.759.854-65MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ROBSON GOMES BEZERRA 071.300.024-41MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
RONALDO FERREIRA LIMA 845.497.854-20MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
RUBELVAN DE SOUSA LIMA 047.266.874-92MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
SEBASTIÃO PEREIRA DA SILVA JUNIOR 030.666.644-81MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
WILLAMES JOSE DOS SANTOS 030.143.234-11MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
MARLEUSA ROCHA DE OLIVEIRA FONTE 965.149.811-00NUTRICIONISTA 01/11/2022 31/10/2023
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VERLENE CAROLINE DE SOUZA GOMES 111.808.734-83NUTRICIONISTA 03/08/2022 31/12/2022
DANIELLY DA SILVA DUARTE 106.613.504-52OFICINEIRO 02/05/2022 30/04/2023
FLAVIANA DE LIMA 064.066.314-12ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
ILDA NUNES NOGUEIRA 263.021.328-51ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
JOANA DARC CABOCLO DOS SANTOS 328.420.598-59ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
JUSLAYNE CRYSTIANE NOGUEIRA SILVA ALBUQUERQUE 027.749.694-25ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 16/05/2022
MARIA PATRÍCIA DA SILVA SANTOS 076.127.134-11ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
MARIA VANDERLEIA SILVA 037.281.624-00ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
ELIANE MARIA DE LIMA 112.428.084-77PSICOPEDAGOGO 01/11/2022 31/10/2023
JULIANA SÁ MARCOLINO 042.027.334-44PSICOPEDAGOGO 01/11/2022 31/10/2023
KASSANDRA OLIVEIRA DE ALENCAR PEREIRA PINA 040.311.334-21PSICOPEDAGOGO 01/11/2022 31/10/2023

ANEXO VIII

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
LUIZ JOSE DE SOUZA 077.193.388-63ELETRICISTA 01/12/2022 31/12/2022

ANEXO IX/A

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
JENNYSOVANDO FRANCO DA CRUZ SILVA 092.851.374-23ADVOGADO 01/01/2022 31/12/2022
MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA MARCOLINO 081.368.704-70ADVOGADO 01/01/2022 31/12/2022
SIMONE DE MORAES SOARES 666.672.914-53ADVOGADO 01/01/2022 31/12/2022
EMANUEL MESSIAS DE CARVALHO SANTOS 111.522.104-32ARTE EDUCADOR/A 01/01/2022 31/12/2022
MARIA GORETE LIMA 009.427.874-12ARTE EDUCADOR/A 01/01/2022 31/12/2022
ANA LÚCIA DA SILVA SÁ SANTOS 035.362.154-40COZINHEIRO 01/01/2022 31/12/2022
EDVONALDO JOSÉ SOUZA 000.277.634-04COZINHEIRO 01/01/2022 31/12/2022
MARIA CÍCERA PEREIRA 104.114.234-01COZINHEIRO 01/01/2022 31/12/2022
CHARLENE MARIA BEZERRA RODRIGUES MARIZ 086.367.384-82CUIDADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
IVANEIDE ADALGIZA DA SILVA MELO 051.888.884-32CUIDADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
LEIDIJANE DE LIMA SOUSA 076.671.074-24CUIDADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
MÁRCIA MOREIRA SANTOS 081.338944-50CUIDADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
MARIA DO CARMO GOMES FERREIRA 680.193.434-15CUIDADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
RAFAELA KARLA DA SILVA 702.697.724-56CUIDADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
SIRLÊ DE SOUSA PEREIRA 091.052.854-37EDUCADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
CHIARA ADRIANA DE SIMÕES 052.060.094-07FISIOTERAPEUTA 01/01/2022 31/12/2022
RENATO KLEBER PEREIRA BASTOS 090.499.374-46FISIOTERAPEUTA 14/02/2022 31/12/2022
ADELMO DHANILO CORDEIRO CONSTANTINO 057.719.814-94MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
ALDEMI PEREIRA BARROSO 085.918.914-73MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
DIEGO DINIZ DOS SANTOS 049.959.154-27MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
GABRIEL FELIPE DA SILVA LIMA 131.553.364-20MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
GABRIEL FELIPE DA SILVA LIMA 131.553.364-20MOTORISTA 17/02/2022 31/12/2022
GENÉSIO ALLYSSON NUNES LIMA 101.735.144-99MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
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JACKSON JERVESON DE LIMA 082.235.154-40MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
JOÃO LUIZ DO NASCIMENTO SILVA 121.807.764-62MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
JOSE GILDENOR SILVA SOUZA 000.275.314-65MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ SIRLEI MENDES BEZERRA 078.243.744-32MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ SIRLEI MENDES BEZERRA 078.243.744-32MOTORISTA 17/02/2022 31/12/2022
RICARDO VALDEVINO DA SILVA 026.250.194-50MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
ROGACIANO PEREIRA DINIZ 048.883.684-06MOTORISTA 01/01/2022 31/12/2022
SHIRLEY PAULINO COSMO 057.324.824-90NUTRICIONISTA 01/01/2022 31/12/2022
SEVERINO RAMOS PEREIRA DE LIMA 472.109.824-34OFICINEIRO 01/01/2022 31/12/2022
VINICIUS RODRIGO MELO GAIA 121.491.134-06OFICINEIRO 01/01/2022 31/12/2022
ARIELE ALVES DE SÁ 096.779.034-46ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
ARIELE ALVES DE SÁ 096.779.034-46ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
BRUNA SUYÁ GOMES DA SILVA 090.752.344-73ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
BRUNA SUYÁ GOMES DA SILVA 090.752.344-73ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
DANIELZA DE SOUSA MARIANO 111.012.664-65ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
DIEGO FRANCISCO ADONES CLEMENTINO 106.946.554-22ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
FLAVIANA DE LIMA 064.066.314-12ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
FLAVIANA DE LIMA 064.066.314-12ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
ILDA NUNES NOGUEIRA 263.021.328-51ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
ILDA NUNES NOGUEIRA 263.021.328-51ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
JAQUELINE FRANCO CACIANO 122.537.014-08ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
JAQUELINE FRANCO CACIANO 122.537.014-08ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
JEANNE D'ARC FLORENTINO DE SOUZA BARBOSA 037.030.784-48ORIENTADOR SOCIAL 03/01/2022 31/12/2022
JOANA D ARC CABOCLO DOS SANTOS 328.420.598-59ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
JOANA D ARC CABOCLO DOS SANTOS 328.420.598-59ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
LUANA CYNTIA FERREIRA LIMA 071.651.814-74ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
LUANA CYNTIA FERREIRA LIMA 071.651.814-74ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
LUCICLEIDE GOMES DE LIMA SILVA 029.268.044-90ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
LUCICLEIDE GOMES DE LIMA SILVA 029.268.044-90ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
LUZICLEIDE ALVES DE SOUZA LIMA 051.173.274-03ORIENTADOR SOCIAL 03/01/2022 31/12/2022
MARIA FRANCINEIDE NUNES FREIRE 040.022.304-06ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
MARIA FRANCINEIDE NUNES FREIRE 040.022.304-06ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
MARIA JANETE PEREIRA 002.551.895-08ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
MARIA JANETE PEREIRA 002.551.895-08ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
MARIA PATRÍCIA DA SILVA SANTOS 076.127.134-11ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
MARIA PATRÍCIA DA SILVA SANTOS 076.127.134-11ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
MARISTELA DE OMENA TOLEDO 436.207.014-15ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
NEILDA JANUARIA DE LIMA 029.168.064-07ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
PALOMA KARLA PEREIRA FELIX 062.797.774-05ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
PALOMA KARLA PEREIRA FELIX 062.797.774-05ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
RICARDO BRUNO ARAÚJO E SILVA 064.341.074-04ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/12/2022
SHIRLEY NETHÂNIA DE SOUZA PEREIRA 123.875.594-10ORIENTADOR SOCIAL 01/01/2022 31/03/2022
SHIRLEY NETHÂNIA DE SOUZA PEREIRA 123.875.594-10ORIENTADOR SOCIAL 01/04/2022 30/04/2022
ELIANE FRANCISCA DE SOUZA 007.927.674-11PSICOPEDAGOGA 01/01/2022 31/12/2022
JEAN CARLOS DE MOURA FREIRE 025.097.864-40VIGILANTE 01/01/2022 31/12/2022

ANEXO IX/B

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
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ELLEN KESSE FURTADO DE OLIVEIRA 112.621.274-16
AUXILIAR DE CONSULTORIO 
DENTARIO 08/03/2022 26/08/2022

LUCIVANIA FERREIRA SOARES PEREIRA 062.300.724-08MAQUEIRO 01/01/2022 30/06/2022
MARIA ALICE BEZERRA BARBOZA 122.705.434-32MAQUEIRO 01/01/2022 30/06/2022
MARIA MAIARA ALVES SILVA 103.036.134-75MAQUEIRO 01/01/2022 30/06/2022
WENDELL BARBOSA DO NASCIMENTO SILVA 043.014.264-18MAQUEIRO 01/01/2022 30/06/2022
DILSON DE SOUZA FERREIRA 128.800.404-42VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
GABRIELA ADELAIDE DE OLIVEIRA SILVA 129.217.294-07VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
LARISSA FERNANDA GUERRA MEDEIROS 112.571.184-12VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022
MIKAELLY LOPES DA SILVA 123.513.724-41VIGILANTE SANITARIO 01/01/2022 30/06/2022

ANEXO IX/C

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ADELMO ALVES DE OLIVEIRA 963.264.684-34MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
BENEDITO OLIVEIRA DA SILVA 034.984.854-82MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
DAMIÃO ANTONIO DOS SANTOS 023.597.854-00MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
EDILSON BATISTA DE OLIVEIRA 047.329.574-12MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
FABIO RODRIGUES DE SOUSA 043.301.074-65MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
FELIPE DA SILVA SANTOS 700.055.994-23MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
GIVANILDO DOS SANTOS MACAMBIRA 888.086.024-00MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
IRANILDO DIAS DA SILVA 105.987.274-93MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
IVANILDO DIAS DA SILVA 107.833.874-40MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
IVANILDO PEDRO DOS SANTOS 009.803.564-90MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
JOÃO MARCONDES DA SILVA 764.233.794-91MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
JOSE CLOVIS DA SILVA 258.327.514-34MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ MAURÍCIO DE SOUZA NASCIMENTO 963.508.574-53MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
LUIZ GONZAGA BERNARDINO PEREIRA 041.143.004-14MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
MANOEL BERNARDINO SOBRINHO 020.611.674-89MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
MANOEL LIMA DA SILVA FILHO 656.594.064-91MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
MARCOS ANDRE DA SILVA 013.453.284-86MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022
VICENTE CADUFF DOS SANTOS 074.979.134-92MAGAREFES 01/01/2022 31/12/2022

ANEXO IX/D 

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
ANTONIO MARCOS PEREIRA DE MENEZES 963.512.254-34ELETRICISTA 01/01/2022 31/12/2022
ENILDO BARBOZA FERRREIRA 050.013.534-75ELETRICISTA 01/01/2022 31/12/2022
GENILDO DOS SANTOS BARBOSA 880.342.324-91ELETRICISTA 01/01/2022 31/12/2022
JACKSON LOPES DA SILVA 076.166.734-22ELETRICISTA 01/01/2022 09/05/2022
MYCHERRAN RHYBERTY DE MOURA PRINCIPE 103.014.824-46ELETRICISTA 01/01/2022 31/12/2022
SEVERINO ZUZA DE FRANÇA NETO 034.029.994-04ELETRICISTA 01/01/2022 31/12/2022
ADILSON JOÃO DA SILVA 047.677.534-57GARI 01/01/2022 31/12/2022
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ADRIANA PEREIRA DOS SANTOS 091.477.164-79GARI 01/01/2022 31/12/2022
ADRIANO ANTÔNIO DOS SANTOS 096.741.844-57GARI 01/01/2022 31/12/2022
AGENARIO DE SA SANTOS 561.184.734-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
AGOSTINHO PEREIRA DE CARVALHO NETO 192.234.983-68GARI 01/01/2022 31/12/2022
ALBANY NADJA PEREIRA DE OLIVEIRA SANTOS 880.336.004-20GARI 01/01/2022 31/12/2022
ALDECIR JOSÉ FRAZAO 160.272.838-07GARI 01/01/2022 31/12/2022
ALENE MARIA ALVES 750.259.494-91GARI 01/01/2022 31/12/2022
AMANDA JÉSSICA DOS SANTOS SILVA 705.212.094-12GARI 01/01/2022 01/02/2022
ANA ALICE ALVINO PAJEU 028.039.374-17GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANA BEATRYZ PEREIRA DE OLIVEIRA GOMES 135.771.964-75GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANA LUIZA DE SOUZA FEITOSA 079.874.164-36GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANA MARIA SIQUEIRA SANTANA 073.307.034-51GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANA PAULA DA SILVA SOUSA 061.367.094-90GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANA PAULA DA SILVA XAVIER 105.243.084-89GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANDREZA CRISTINA DE LIMA 110.830.704-36GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANGELA MARIA PAJEU 011.407.164-09GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANTÔNIO CARLOS FERREIRA DE SIQUEIRA 081.676.704-14GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANTONIO GOMES DO NASCIMENTO 011.818.174-20GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS 034.984.244-24GARI 01/01/2022 31/12/2022
ANTONIO MARCOS DOMINGOS DA SILVA 064.533.804-47GARI 01/01/2022 10/01/2022
ARNALDO FREIRE DO AMARAL 026.119.364-39GARI 01/01/2022 31/12/2022
AUCICLEIDE DA SILVA GOMES 009.887.064-58GARI 01/01/2022 31/12/2022
AYRLLAN ISABELLY DUARTE GOMES 074.336.104-05GARI 01/01/2022 31/12/2022
BRENO DE SOUZA PEREIRA 095.370.874-84GARI 01/01/2022 31/12/2022
BRUNO FELIX DO NASCIMENTO 751.956.661-72GARI 01/01/2022 13/01/2022
CARLOS ADRIANO DA SILVA 102.403.314-78GARI 01/01/2022 31/12/2022
CARLOS ANDRÉ DOS SANTOS 017.320.604-28GARI 01/01/2022 31/12/2022
CARLOS ANTÔNIO ELIODORO DA SILVA 434.463.024-68GARI 01/01/2022 31/12/2022
CARLOS RONALDO DOS SANTOS 963.809.504-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
CÉLIO ROBERTO DE SOUSA PEREIRA 075.587.924-44GARI 01/01/2022 31/12/2022
CÍCERO DAMIÃO DE SOUSA 437.494.705-10GARI 01/01/2022 31/12/2022
CÍCERO GOMES DOS SANTOS 090.268.124-93GARI 21/02/2022 31/12/2022
CICERO LOPES DINIZ 071.571.374-45GARI 01/01/2022 31/03/2022
CÍCERO ROMÃO GOMES DA SILVA 069.156.404-36GARI 01/01/2022 31/12/2022
CILEIDE TENÓRIO DOS SANTOS 086.287.974-40GARI 01/01/2022 31/12/2022
CLAUDECY SILVA DE ARAUJO 024.475.657-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
CLAUDEMÍ GOMES ALVES 050.534.294-48GARI 01/01/2022 31/12/2022
CLEIA REJANE PEREIRA DA SILVA MELO 901.522.474-91GARI 01/01/2022 31/12/2022
CLEONICE RODRIGUES DA SILVA 454.680.954-91GARI 01/01/2022 31/12/2022
COSME DAMIÃO TIBURTINO DA SILVA 098.998.794-95GARI 01/01/2022 06/04/2022
COSMO OLIVEIRA DOS SANTOS 047.897.594-58GARI 01/01/2022 31/12/2022
DANIEL ROSA DA SILVA 191.411.417-50GARI 01/01/2022 31/12/2022
DANILO DE LIMA SILVA 087.440.284-07GARI 01/01/2022 31/12/2022
DOMINGOS SÁVIO DO NASCIMENTO 963.259.504-10GARI 01/01/2022 31/12/2022
DOMINGOS SÁVIO TORQUATO DA SILVA 728.864.474-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
EDIVALDO BARROS DE OLIVEIRA 073.903.934-24GARI 01/01/2022 31/12/2022
EDJANE DE SOUZA SANTOS 067.863.444-02GARI 01/01/2022 31/12/2022
EDJANE MARCIA DOS SANTOS SILVA 338.110.668-62GARI 01/01/2022 31/12/2022
EDNALVA BEZERRA DA SILVA 060.194.894-77GARI 01/01/2022 31/12/2022
EDSON PEREIRA DA SILVA 123.316.394-93GARI 15/02/2022 31/12/2022
ELIANE ALVES FERREIRA 888.084.084-34GARI 01/01/2022 31/12/2022
ELIAS NUNES DE MAGALHÃES 000.266.274-42GARI 01/01/2022 31/12/2022
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ELIENE DE SOUZA SANTOS 080.804.304-89GARI 01/01/2022 31/12/2022
ELIZÂNGELA MARIA DOS SANTOS 068.362.504-73GARI 01/01/2022 31/12/2022
EMERSON CARLOS PEREIRA DOS SANTOS 125.943.614-45GARI 01/01/2022 31/12/2022
EMERSON FLÁVIO DE SOUZA MARIZ 135.744.234-38GARI 01/01/2022 31/12/2022
ERIALDO BARBOSA NUNES 087.200.064-89GARI 01/01/2022 31/12/2022
ERINEIDE MARIANO DA SILVA 096.113.964-14GARI 01/01/2022 31/12/2022
ERIONALDO GONÇALVES DOS SANTOS 712.336.174-19GARI 25/02/2022 31/12/2022
ERLANIA PAULO DOS SANTOS SIVA 071.757.004-58GARI 01/01/2022 31/12/2022
ESPEDITO GOMES DE SOUZA 919.171.584-91GARI 01/01/2022 31/12/2022
EXPEDITO CANDIDO DA SILVA 036.164.674-70GARI 01/01/2022 31/12/2022
FABIANA ALVES BERNARDINO 104.098.444-46GARI 01/01/2022 31/12/2022
FABIO FREIRE DE CARVALHO 062.883.904-96GARI 01/01/2022 31/12/2022
FELIPE DA SILVA LOURENÇO 106.996.054-31GARI 01/01/2022 18/02/2022
FELIPE LOPES DINIZ 123.291.734-66GARI 01/01/2022 13/04/2022
FILIPE GOMES DA SILVA 712.632.594-05GARI 01/01/2022 31/12/2022
FLAELTON RONIERE FERREIRA DA SILVA 047.518.234-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
FRANCIERIK VIEIRA DE LIMA 114.522.864-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
FRANCISCA CICERA DE LIMA 900.625.584-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
FRANCISCA LÚCIA PEREIRA DA SILVA 882.636.064-20GARI 01/01/2022 31/12/2022
FRANCISCA RIBEIRO DE MEDEIROS 892.168.734-34GARI 01/01/2022 31/12/2022
FRANCISCA RODRIGUES SANTANA E SILVA 038.615.304-30GARI 01/01/2022 31/12/2022
FRANCISCO ALEXANDRE DA SILVA 103.083.654-02GARI 01/01/2022 31/12/2022
FRANCISCO ANTÔNIO DE SOUZA 355.029.164-72GARI 01/01/2022 31/12/2022
FRANCISCO CARDOZO DA SILVA 173.994.674-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
FRANCISCO RODRIGUES DE SOUSA 782.701.384-87GARI 01/01/2022 31/12/2022
FRED FREIRE DE CARVALHO 086.944.124-89GARI 01/01/2022 31/12/2022
GEAN DE OLIVEIRA GOMES 014.264.324-61GARI 01/01/2022 31/12/2022
GENILSON FRANCISCO DE MELO 918.837.334-72GARI 01/01/2022 31/12/2022
GENOVEVA RODRIGUES DA SILVA 056.463.174-44GARI 01/01/2022 31/12/2022
GERALDO LIMEIRA DA SILVA 060.758.934-58GARI 01/01/2022 31/12/2022
GERSON ALVES DA SILVA 079.171.164-17GARI 01/01/2022 31/12/2022
GRAZIELA PEREIRA DA SILVA 099.757.374-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
GUSTAVO INÁCIO DE MELO NASCIMENTO 121.559.804-18GARI 01/01/2022 31/12/2022
HILDA RODRIGUES DINIZ SANTOS 066.806.844-20GARI 01/01/2022 31/12/2022
HILQUIAS CARLOS DE OLIVEIRA SEIXAS 082.430.864-63GARI 01/01/2022 31/12/2022
IALLY CONRADO DE LORENA E SÁ 111.351.784-02GARI 01/01/2022 31/12/2022
ILA MARIA MARCELINO 022.015.824-08GARI 01/01/2022 31/12/2022
IRINALDO CANDIDO DA SILVA 728.915.304-97GARI 01/01/2022 31/12/2022
IRINEU RODRIGUES DA SILVA NETO 081.374.744-98GARI 01/01/2022 31/12/2022
ISADORA DE LIMA NASCIMENTO 138.538.114-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
IVANILDO DE MELO BRITO 074.171.944-43GARI 01/01/2022 31/12/2022
IVANILDO DE SOUZA ALVES 303.097.352-20GARI 01/01/2022 31/12/2022
IVANILDO FELIX BARBOZA 006.113.321-32GARI 01/01/2022 31/12/2022
IVANILDO SEVERINO DE MELO LIMA 000.267.214-65GARI 01/01/2022 31/12/2022
JAILSON SOARES BEZERRA 021.787.224-74GARI 01/01/2022 31/12/2022
JAMERSON AIRON ALVES DE LIMA 136.346.524-46GARI 01/01/2022 31/12/2022
JANAILSON BEZERRA DE SOUZA 101.017.024-42GARI 01/01/2022 31/12/2022
JÂNIO SEVERINO DOS SANTOS 405.380.524-49GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOÃO AFONSO DA SILVA FILHO 681.965.204-68GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOÃO BATISTA BARBOSA GAIA 123.127.914-12GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOÃO BATISTA DA LUZ 265.629.524-68GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOÃO BATISTA DE MELO 728.823.014-72GARI 01/01/2022 31/12/2022
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JOÃO NEDILSON DE MELO LIMA 051.905.304-42GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOÃO PEREIRA BRASIL 020.910.374-43GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOEL GOMES DA SILVA 489.013.185-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOELMA PEREIRA DA SILVA 064.440.654-29GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOELSON JOSÉ DE SOUZA OLIVEIRA 109.433.014-08GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOHNATAN DA SILVA ALMEIDA 129.939.844-89GARI 01/01/2022 31/12/2022
JONAS GALDINO GOMES 081.134.664-10GARI 01/01/2022 31/12/2022
JONATAN ADSON ALVES DE LIMA 703.208.874-05GARI 01/01/2022 31/12/2022
JONATAS FABRÍCIO GOMES DE OLIVEIRA 149.074.834-22GARI 12/01/2022 31/12/2022
JORGE DE SIQUEIRA COSMO 104.179.864-40GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ ADAILTON DA SILVA SOUSA 128.089.794-52GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ APARECIDO CANDIDO DA SILVA 711.162.044-52GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ APARECIDO MORENO DE SOUSA 013.136.874-56GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ BARROS DE OLIVEIRA 145.825.108-09GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ BERNARDINO DA SILVA 082.494.184-50GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ CANDIDO SOARES 009.257.504-84GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ CARLOS DA SILVA 149.406.125-20GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ CARLOS DA SILVA 014.098.234-58GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ CONSTANTINO DE CARVALHO 026.227.244-03GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ DOMICIO DOS SANTOS 095.573.844-09GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ EDUARDO DO NASCIMENTO 086.940.824-03GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSE EDVANIO DA SILVA PANTA 014.092.514-70GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ ELSON DOS SANTOS FRANÇA 112.857.144-74GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSE FERNANDO DA SILVA 191.573.714-15GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ FURTADO LEITE 034.875.434-51GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSE HILDO VALDEVINO DA SILVA 253.566.398-80GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ LENILDO DA SILVA 000.278.874-80GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ ORLANDO FRANCELINO DA SILVA 076.222.744-37GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ PAULO DA SILVA 286.425.034-91GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ RANIERE RIBEIRO DOS SANTOS 088.686.084-99GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ ROBERTO DE ANDRADE 093.309.224-57GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ ROBERTO DE MAGALHÃES 008.097.554-24GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSÉ ROBSON CABRAL DE MELO 089.198.434-81GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSEFA PEREIRA DE LIMA 296.102.494-34GARI 01/01/2022 31/03/2022
JOSELMA MARIA DA SILVA 039.418.294-40GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSILENE SANTOS ANACLETO 069.093.264-23GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSINALDO GOMES DOS SANTOS 045.962.624-89GARI 01/01/2022 14/02/2022
JOSIVALDO SANTOS DE SENA 009.885.154-31GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSIVAN DE SOUZA LEITE 041.024.664-60GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOSUÉ JACKSON DE MELO LIMA 122.147.054-06GARI 01/01/2022 31/12/2022
JOZELIO VIANA DOS SANTOS 707.945.314-31GARI 01/01/2022 25/01/2022
JULIANO ANTÔNIO DA SILVA 037.453.474-80GARI 01/01/2022 31/12/2022
JULIANO RUFINO DOS SANTOS 111.757.574-89GARI 01/02/2022 31/12/2022
JUSSARA MIRELE DE SOUSA SIQUEIRA 122.423.314-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
KALINE MIGUEL DA SILVA 095.592.974-14GARI 01/01/2022 31/12/2022
KLEDSON EMANUEL SANTOS QUEIROZ 139.101.954-74GARI 01/01/2022 31/12/2022
KLEVERTON RAYAN LIMA SANTOS 141.765.434-18GARI 01/01/2022 18/02/2022
LEONARDO ALISSON SILVA CARVALHO 109.400.514-27GARI 01/01/2022 31/12/2022
LETÍCIA FERNANDA DA SILVA SANTOS 122.734.704-95GARI 01/01/2022 31/12/2022
LIDEVONEIDE MARIA DOS SANTOS 111.484.528-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
LUAN WELINGTON DOS SANTOS LAURENTINO 131.119.504-17GARI 01/01/2022 31/12/2022
LUARLA SOARES SILVA 102.317.854-02GARI 01/01/2022 31/12/2022
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LUCICLEIDE MARIA DA SILVA 065.319.514-19GARI 01/01/2022 31/12/2022
LUCINEIDE DE OLIVEIRA SOARES 062.299.594-45GARI 01/01/2022 31/03/2022
LUCINETE ARCOVERDE DOS SANTOS 033.913.004-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
LUIS MAGNO FERRAZ DA SILVA 094.126.024-05GARI 01/01/2022 31/12/2022
LUIZ EDVANIO VIEIRA 297.232.978-33GARI 01/01/2022 31/12/2022
LUIZ MÁRIO ALVES DE BARROS MELO 112.179.404-13GARI 01/01/2022 31/12/2022
LUIZ PEREIRA DA SILVA 656.639.004-97GARI 01/01/2022 31/12/2022
LUZIA ALVES DOS SANTOS RODRIGUES 054.596.594-26GARI 01/01/2022 31/12/2022
LUZINETE DORALICE DE LIMA E SILVA 728.831.544-49GARI 01/01/2022 31/12/2022
MANOEL LACERDA CAVALCANTI 028.633.414-30GARI 01/01/2022 31/12/2022
MANOEL MESSIAS DE LIMA 418.414.094-72GARI 01/01/2022 31/12/2022
MANOEL PRINCIPE DE LIMA NETO 407.702.734-91GARI 01/01/2022 31/12/2022
MANOEL SALVIANO DE SOUSA 028.177.384-03GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARCOS DE OLIVEIRA S JUNIOR 104.420.424-93GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA ALCIONE DE SÁ LIMA CAVALCANTE 042.030.634-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA APARECIDA DE MELO 033.524.084-40GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA AUXILIADORA GOMES FERREIRA 043.723.064-31GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA DA PENHA DE SOUZA BEZERRA 901.559.394-91GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA DA PENHA MERENÇO SILVA 061.097.404-11GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA DANIELA DE SOUZA MARIANO 106.995.984-78GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA DAS DÔRES DA SILVA SANTOS 782.693.264-53GARI 01/01/2022 01/04/2022
MARIA DAS DORES JORDÃO DA COSTA 057.564.884-80GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA DE LOURDES SANTOS NASCIMENTO 029.820.514-94GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA DO CARMO ARAUJO 283.943.214-53GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA DO SOCORRO NUNES FILHA 362.518.148-70GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA DO SOCORRO PEREIRA SOUZA 020.369.574-71GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA DO SOCORRO SANTOS SILVA 034.284.324-95GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA EDJANE DA SILVA NASCIMENTO 053.904.974-30GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA ETIÊNE DE SOUZA FEITOZA 901.533.914-72GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA HELENA DA CONCEIÇÃO FILHA 007.839.414-71GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA ILDACI NUNES DE MOURA 064.597.984-86GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA IVANI BARROS DE MORAIS 037.475.474-86GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA JOSE SOCORRO LIMA MENDES 370.127.034-15GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA LUCICLEIDE DA SILVA 063.969.084-09GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA LUCIENE DA SILVA 147.591.268-48GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA NUNES DE SOUSA 071.919.094-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA OCIENE DE LIMA ARAUJO 032.521.314-39GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA RUTH DE SOUSA SILVA 123.974.724-14GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIA ZULEIDE DE LIMA 051.601.674-12GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARIANA CARLA DOS SANTOS PEREIRA 075.434.784-20GARI 01/01/2022 31/12/2022
MARILEIDE BARROS DE OLIVEIRA 269.694.638-85GARI 01/01/2022 31/12/2022
MATEUS MOURA DE LIMA 091.612.734-65GARI 03/01/2022 31/12/2022
MERIVALDO MIGUEL DA SILVA 406.565.798-97GARI 01/01/2022 31/12/2022
MEURI ALVES DOS SANTOS 022.159.904-57GARI 01/01/2022 31/12/2022
MICHAEL OLIVEIRA DA SILVA 075.715.614-26GARI 01/01/2022 01/04/2022
MIGUEL PEDRO DA SILVA 069.156.324-17GARI 01/01/2022 31/12/2022
MURILO FILIPE DE OLIVEIRA SILVA 107.080.444-41GARI 01/02/2022 31/12/2022
NATHALIA CANDISSE DUARTE SOUSA 121.599.814-78GARI 01/01/2022 31/12/2022
NEILSON FERREIRA DE MAGALHÃES 054.514.614-30GARI 01/01/2022 31/12/2022
NELSON DE OLIVEIRA NETO 047.632.694-02GARI 01/01/2022 31/12/2022
NELSON JOSÉ NETO 844.059.454-20GARI 01/01/2022 31/12/2022
NIVALDO FERREIRA NUNES 008.784.864-37GARI 01/01/2022 31/12/2022
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ORLANDO DE MELO MAGALHÃES 345.897.835-68GARI 01/01/2022 31/12/2022
OSCAR DE LIMA SANTOS 084.866.164-84GARI 01/01/2022 31/12/2022
PAULO RENATO VIEIRA RODRIGUES 901.545.924-04GARI 12/01/2022 31/12/2022
PERICLES GOMES PEREIRA 350.749.814-68GARI 01/01/2022 31/12/2022
PHILIP DOUGLAS FERRAZ DE LIMA 082.737.254-05GARI 01/01/2022 31/12/2022
PHILLIPP VIEIRA DE SOUZA 067.502.614-85GARI 01/01/2022 31/12/2022
RAFAEL CARLOS DA SILVA 126.838.874-26GARI 01/01/2022 31/12/2022
RAFAEL SILVA DOS SANTOS 820.555.725-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
RAFAELA JENNEFER FERREIRA DE SOUZA 106.653.434-93GARI 01/01/2022 31/12/2022
RENAN FRANKLIN GOMES DA SILVA 114.852.964-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
RITA VALENTIM BARROS DE SOUZA 946.195.734-34GARI 01/01/2022 31/12/2022
RIVONALDO PEREIRA DOS SANTOS 095.702.484-32GARI 01/01/2022 31/12/2022
RIVÔNIO LIMA DE ALMEIDA MACIEL 097.219.504-16GARI 01/01/2022 31/12/2022
ROBERTO BEZERRA DOS SANTOS 707.100.594-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
ROGÉRIO PEREIRA DA SILVA 055.000.154-94GARI 01/01/2022 31/12/2022
ROSA MARIA DA SILVA 024.229.884-23GARI 01/01/2022 31/12/2022
ROSEANE DA SILVA SANTOS 009.375.544-99GARI 01/01/2022 31/12/2022
ROSELITA TIMOTIO TORRES DA SILVA 027.756.304-64GARI 01/01/2022 31/12/2022
ROSICLEIDE DE SOUZA FERREIRA 106.654.604-57GARI 01/01/2022 31/12/2022
ROSILDA TEMOTIO TORRES 000.272.804-46GARI 01/01/2022 31/12/2022
ROSILENE FRANCISCA DE LIMA 085.783.754-08GARI 01/01/2022 31/12/2022
ROSIMERE FERREIRA DE SOUZA 628.741.604-15GARI 01/01/2022 31/12/2022
ROSINEIDE MATIAS DOS SANTOS 078.708.934-63GARI 01/01/2022 31/12/2022
SABRINA RAYANE DE LIMA NUNES 149.415.734-98GARI 01/01/2022 31/12/2022
SEBASTIAO BRUNO DOS SANTOS 080.750.724-56GARI 01/01/2022 31/12/2022
SELMA MARIA DA SILVA 052.460.904-77GARI 01/01/2022 31/12/2022
SEVERINO GERONIMO NETO 024.830.054-70GARI 01/01/2022 31/12/2022
SILVANA LOURENCO DE SOUZA LIMA 011.057.684-57GARI 01/01/2022 31/12/2022
SILVANE GOMES DE CARVALHO ALVES 020.007.074-67GARI 01/01/2022 31/12/2022
SILVIO PEDRO DOS SANTOS FILHO 290.973.098-08GARI 01/01/2022 31/12/2022
SUELY GOMES DE SÁ 088.175.384-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
TEREZINHA MARIA DOS SANTOS 349.546.784-04GARI 01/01/2022 31/12/2022
THIAGO LUIZ LEÃO BRASIL BEZERRA DA SILVA 056.484.354-79GARI 01/01/2022 31/12/2022
TIAGO JOSÉ DE SOUZA SANTOS 092.837.454-85GARI 14/01/2022 31/12/2022
TIAGO RODRIGUES DE ARAÚJO 113.536.374-92GARI 01/01/2022 31/12/2022
VALBER DOUGLAS DOS SANTOS 104.156.684-09GARI 01/01/2022 18/04/2022
VALQUIRIA GOMES PEREIRA 010.241.634-66GARI 01/01/2022 31/12/2022
VITORIA CAROLINA FERREIRA SOUZA RODRIGUES DE SÁ 118.393.704-08GARI 01/01/2022 31/12/2022
WESLEY DE SOUSA SANTOS 122.552.654-00GARI 01/01/2022 31/12/2022
WILCA MARIA DA SILVA 734.276.674-72GARI 01/01/2022 31/12/2022
WILLAMYS DE SOUZA SANTOS 080.849.574-73GARI 01/01/2022 31/12/2022
WILLIAN ALBERTO LIMA NASCIMENTO 034.896.494-35GARI 01/01/2022 31/12/2022
WILLIAN SILVA DO NASCIMENTO 089.982.144-82GARI 01/01/2022 31/12/2022
ZILDEVANDE ALVES FREIRE 561.274.304-10GARI 01/01/2022 31/12/2022
ZIRLEIDECLIF CORDEIRO FREIRE 335.042.938-61GARI 01/01/2022 31/12/2022

                                                                                       
                                                                                              ANEXO IX/E 
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NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
GILDO ALVES BEZERRA 093.736.354-50ARTE EDUCADOR 09/05/2022 30/04/2023
HERMELY DE LIMA MELO 085.679.924-60ARTE EDUCADOR 05/10/2022 31/12/2022

ELISANGELA DOS REIS SIQUEIRA 108.942.444-26
AUXILIAR DE CONSULTORIO 
DENTARIO 01/11/2022 31/12/2022

ELLEN KESSE FURTADO DE OLIVEIRA 112.621.274-16
AUXILIAR DE CONSULTORIO 
DENTARIO 03/10/2022 31/12/2022

ESTER HENRIQUE DE SÁ 090.553.774-22
AUXILIAR DE CONSULTORIO 
DENTARIO 06/06/2022 31/12/2022

ERNALVA MARIA DA COSTA 328.662.218-42AUXILIAR DE CUIDADOR 17/05/2022 30/04/2023
FRANCISCO HONÓRIO FERREIRA SANTOS 050.364.684-90AUXILIAR DE CUIDADOR 02/05/2022 30/04/2023
RIVÔNIO LIMA DE ALMEIDA MACIEL 097.219.504-16ELETRICISTA 11/05/2022 31/12/2022
LILLIAN KARLA DE ARAUJO IZIDORIO LIMA 054.202.834-41ENTREVISTADOR SOCIAL 09/05/2022 30/04/2023
LAURA NICOLLE PEREIRA BARROS CAMPOS 095.389..344-82 FISIOTERAPEUTA 13/06/2022 31/12/2022
LAIANE GOMES DA SILVA 103.953.754-52FONOAUDIOLOGO 09/05/2022 30/04/2023
LUCÉLIA DUARTE DE LIMA BARROS 010.159.114-47FONOAUDIOLOGO 17/05/2022 30/04/2023
ALEX WALLA BEZERRA NASCIMENTO 117.084.974-12GARI 18/04/2022 31/12/2022
AMANDA ÉVELIN DA SILVA SANTOS MELO 137.256.574-40GARI 01/06/2022 31/12/2022
CÉLIO DOS SANTOS SILVA 083.364.704-09GARI 15/09/2022 31/12/2022
CICERO LOPES DINIZ 071.571.374-45GARI 01/06/2022 31/12/2022
COSME GOMES FLORENTINO 074.307.854-33GARI 16/07/2022 31/12/2022
DAMIÃO APARECIDO ROSENO 064.984.324-03GARI 07/04/2022 31/12/2022
EDMILSON MANOEL DA SILVA 111.026.384-80GARI 01/08/2022 31/12/2022
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EDVALDO DA SILVA SANTOS 028.306.694-60GARI 01/03/2022 31/12/2022
FELIPE LOPES DINIZ 123.291.734-66GARI 02/05/2022 31/12/2022
FILIPE PEREIRA OLIVEIRA 144.462.674-42GARI 01/08/2022 31/12/2022
FRANCISCA RIBEIRO DE MEDEIROS 892.168.734-34GARI 01/06/2022 31/12/2022
FRANCISCO CORREIA DA SILVA 031.950.184-11GARI 01/08/2022 31/12/2022
FRANCISCO DE ASSIS RIBEIRO DOS SANTOS JUNIOR 108.722.904-92GARI 01/08/2022 31/12/2022
JOSEFA PEREIRA DE LIMA 296.102.494-34GARI 02/05/2022 31/12/2022
LUCINEIDE DE OLIVEIRA SOARES 062.299.594-45GARI 02/05/2022 31/12/2022
LUÍS HENRIQUE DE OLIVEIRA SILVA 130.979.234-89GARI 01/08/2022 31/12/2022
MANOEL TENÓRIO DOS SANTOS 061.728.264-17GARI 01/08/2022 31/12/2022
MARCOS ANTÔNIO DE SOUSA 095.370.934-50GARI 18/04/2022 31/12/2022
MAURICIO GOMES DA SILVA 139.416.984-19GARI 03/10/2022 31/12/2022
ORLANDO BELO DOS SANTOS 085.257.364-22GARI 02/05/2022 31/12/2022
PAULO LUCIVÂNIO DA SILVA NASCIMENTO 105.558.764-03GARI 02/05/2022 31/12/2022
RAFAEL SOARES MARIZ 105.099.354-35GARI 01/09/2022 31/12/2022
SALVADOR JOÃO DA SILVA NETO 029.699.144-92GARI 03/10/2022 31/12/2022
WELLINGTON PEREIRA DE LIMA SILVA 138.289.034-60GARI 12/04/2022 31/12/2022
ELIZANGELA ALVES BEZERRA 072.747.024-83MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
FRANCINEIDE PEREIRA DE SOUSA 077.309.684-10MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
JUCILENE DE MAGALHAES SILVA 083.609.174-42MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
LUCILENE DE LIMA SILVA 044.237.964-14MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
LUCILENE GOMES DO NASCIMENTO SILVA 009.258.264-80MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA APARECIDA DE LIMA 061.367.904-08MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA APARECIDA GREGORIO DE LEMOS 755.866.144-72MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO SOCORRO FERREIRA DA SILVA 844.074.334-34MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO SOCORRO MOURA DA SILVA 479.226.304-25MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO SOCORRO PEREIRA DE MOURA CABRAL 471.270.824-72MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA DO SOCORRO PEREIRA DE SOUZA 890.191.054-34MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA MARGARIDA DOS SANTOS LIMA 052.612.464-40MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA SILENE FEITOSA DE SOUSA SILVA 048.621.184-37MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA ZENILDA DOS SANTOS 047.846.284-01MERENDEIRA 01/11/2022 31/10/2023
AILTON BARBOZA DA SILVA SANTOS 089.304.724-43MOTORISTA 17/05/2022 30/04/2023
ANDERSON RODRIGO DA SILVA GOMES 092.617.744-31MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ANTONIO OSMAR DE SOUZA SILVA 092.320.324-90MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ARNALDO BATISTA DA SILVA 096.303.264-00MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
CARLOS ALBERTO FERREIRA BEZERRA 087.003.844-37MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
CHELDON DA SILVA PEREIRA 058.369.034-33MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
CICERO GOMES DE SA 767.219.224-87MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
CÍCERO VIEIRA DA SILVA 055.950.354-71MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
DIEGO GOMES DE FARIAS 075.238.794-46MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
DIOGO CORDEIRO DE SIQUEIRA NETO 051.745.104-24MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ELENILSON CARLOS DE MELO CARVALHO 014.173.154-07MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
EMERSON DIEGO BEZERRA PRINCIPE 077.199.054-58MOTORISTA 11/07/2022 30/04/2023
ERONALDO ADELMO DOS SANTOS 039.369.334-13MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
ÉVERTON LUÍS DE SOUSA 115.937.444-98MOTORISTA 20/10/2022 07/11/2022
FLAVIO VINICIUS FERREIRA DE NOVAES 305.592.218-27MOTORISTA 01/09/2022 31/12/2022
FRANCISCO AURELIO PEREIRA BARBOSA 058.547.974-70MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
FRANCISCO BEZERRA DE MAGALHAES 621.722.474-72MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
FRANCISCO GOMES DE LIMA 008.754.084-35MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
GILBERTO ANTÔNIO DA SILVA ALVES 001.986.526-07MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
IVANILSON SEVERINO DOS SANTOS 038.333.794-13MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JEFERSON DOS SANTOS E SILVA 106.674.024-03MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
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JOSE DE MELO LIMA 024.008.514-09MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOSE EDIO GOMES BATISTA 066.904.424-54MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOSÉ FRANCISCO ALVES 024.010.674-18MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOSE NUNES DA SILVA 032.990.304-77MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOSE RONALDO ROSA FERREIRA 087.924.544-10MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
JOSELÂNDIO GONÇALVES DE LIMA SOUZA 055.561.294-52MOTORISTA 01/11/2022 31/12/2022
LENILDO FRANCISCO DA SILVA 026.299.574-38MOTORISTA 16/08/2022 31/12/2022
LEONARDO FURTADO DE LIMA 115.744.564-07MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
MANOEL APARECIDO DO NASCIMENTO 000.274.874-66MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
MARCELO PEREIRA LIMA 103.979.124-71MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
SOGERLANDO DE MELO PEREIRA 008.435.364-38MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
VANDERLI JOSE DOS SANTOS CABRAL DE MIRANDA 042.600.644-52MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
VICTOR MATHEUS CORDEIRO DE MAGALHÃES 112.157.894-24MOTORISTA 01/11/2022 31/10/2023
WENDEL DINIZ LEITE 072.244.903-85MOTORISTA 23/08/2022 31/12/2022
NARA LIDIANE ALVES GONÇALVES 103.555.604-96OFICINEIRO 17/07/2022 30/04/2023
CICERO SEBASTIÃO LAURENTINO 963.523.294-20OPERADOR DE VIBRO ACABADORA 06/06/2022 31/12/2022
ARIELE ALVES DE SÁ 096.779.034-46ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
BRUNA SUYÁ GOMES DA SILVA 090.752.344-73ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
CAMILA MENDES DINIZ 066.578.984-01ORIENTADOR SOCIAL 17/06/2022 30/04/2023
JAQUELINE FRANCO CACIANO 122.537.014-08ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
JÉSSICA FERREIRA DE SOUSA 121.424.834-96ORIENTADOR SOCIAL 17/06/2022 30/04/2023
LUCICLEIDE GOMES DE LIMA 029.268.044-90ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
MARIA DA PENHA FERREIRA DA SILVA 103.087.754-81ORIENTADOR SOCIAL 10/11/2022 31/12/2022
MARIA EDNAIRAN DOS SANTOS SILVA 073.032.574-11ORIENTADOR SOCIAL 11/07/2022 30/04/2023
MARIA FRANCINAIDE NUNES FREIRE 040.022.304-06ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
MARIA JANETE PEREIRA 002.551.895-08ORIENTADOR SOCIAL 17/05/2022 30/04/2023
PALOMA KARLA PEREIRA FELIX 062.797.774-05ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
SHIRLEY NETHÂNIA DE SOUZA PEREIRA 123.875.594-10ORIENTADOR SOCIAL 02/05/2022 30/04/2023
MARISTELA DE OMENA TOLEDO 436.207.014-15PSICOPEDAGOGO 11/07/2022 30/04/2023
JANNIO DOUGLAS LEITE DE TORRES 090.939.434-21VIGILANTE 09/05/2022 30/04/2023
GABRIELA ADELAIDE DE OLIVEIRA SILVA 129.217.294-07VIGILANTE SANITARIO 01/07/2022 06/08/2022

ANEXO X/A

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
JOSE GILSON DE OLIVEIRA 606.541.303-88AUXILIAR DE VIBROACABADORA 01/01/2022 31/12/2022
FRANCISCO ALVES MAGALHAES 028.250.504-07OPERADOR DE TRATOR DE PNEU 01/01/2022 31/12/2022

ANEXO X/B

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
MARTCHIÊNE NUNES DE LIMA 107.710.614-98PROFESSOR II - HISTORIA 11/02/2022 31/10/2022
ELIANE MARIA DE LIMA 112.428.084-77PSICOPEDAGOGO 11/02/2022 31/10/2022
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ANEXO X/C

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
GEORGE ROMERO FERRAZ FEITOZA 084.367.934-47 PROFESSOR II - EDUCACAO FISICA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA ELMA DE LIMA SOUZA 093.627.924-94 PROFESSOR II - EDUCACAO FISICA 01/11/2022 31/10/2023
ADRIA ALVES 026.042.501-01PROFESSOR II - HISTORIA 01/11/2022 31/10/2023
ISAAC RODRIGUES DE SOUSA 101.258.864-54 PROFESSOR II - HISTORIA 01/11/2022 31/10/2023
JOSÉ EDVÂNIO DA SILVA 027.726.584-30PROFESSOR II - HISTORIA 05/07/2022 31/10/2022
JOSÉ EDVÂNIO DA SILVA 027.726.584-30 PROFESSOR II - HISTORIA 01/11/2022 31/10/2023
MÁRCIO JOSÉ GOMES DE OLIVEIRA 061.422.004-12 PROFESSOR II - HISTORIA 01/11/2022 31/10/2023
MARIA ADRIANA NOVAES DA SILVA 053.135.504-70 PROFESSOR II - HISTORIA 01/11/2022 31/10/2023
MARTCHIÊNE NUNES DE LIMA 107.710.614-98 PROFESSOR II - HISTORIA 01/11/2022 31/10/2023
RICARDO GREGORIO DE SANTANA 433.185.684-49 PROFESSOR II - HISTORIA 01/11/2022 31/10/2023

ANEXO XI/A

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
HILTON WAGNER BARROS DE SOUZA 105.947.544-88AUXILIAR DE VIBROACABADORA 01/01/2022 31/12/2022
FRANCINALDO LUIZ DOS SANTOS LIMA 067.005.174-86OPERADOR DE ESPARGIDOR 01/01/2022 31/12/2022
ERONALDO CARVALHO DO NASCIMENTO 107.449.104-12OPERADOR DE ROLO 01/01/2022 31/12/2022
DAMIÃO DA SIVA FERNANDES 036.237.894-02OPERADOR DE USINA DE ASFALTO 01/01/2022 31/12/2022
ROBERTO FERREIRA NEVES DA SILVA 458.550.054-53OPERADOR DE VIBRO ACABADORA 01/01/2022 31/12/2022
CARLOS WÉDSON PEREIRA DE ANDRADE 106.852.904-09RASTELEIRO 01/01/2022 31/12/2022
CRISTÓVÃO JUNHO DA SILVA 038.705.654-89RASTELEIRO 06/01/2022 31/12/2022
DAMIÃO FERREIRA DA SILVA 101.186.618-84RASTELEIRO 01/01/2022 31/12/2022
ELIAS SOARES DE BARROS 712.343.164-20RASTELEIRO 01/01/2022 01/04/2022
FABIO JOSÉ DA CONCEIÇÃO 349.564.648-51RASTELEIRO 01/01/2022 05/01/2022
ISAAC DOS SANTOS SILVA 122.527.024-35RASTELEIRO 01/01/2022 31/12/2022
LEONARDO DE SOUSA SILVA 114.667.714-61RASTELEIRO 18/04/2022 31/12/2022
MACIEL LEITE DA SILVA 086.158.944-00RASTELEIRO 01/01/2022 31/12/2022

ANEXO XI/B

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL

MICHELLA CRISTIANNE DOS SANTOS LIMA 065.736.934-93
AUXILIAR DE CONSULTORIO 
DENTARIO 01/02/2022 31/12/2022

PALOMA JOSANNY DE MELO E SILVA 115.446.794-59
AUXILIAR DE CONSULTORIO 
DENTARIO 19/01/2022 31/12/2022
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VIRGILIO NETO RAMOS BARBOSA 220.963.294-34MOTORISTA 21/02/2022 31/12/2022

ANEXO XI/C

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL
DIANA PIRES FERNANDES LIMA 029.799.914-14 INSTRUTOR DE LIBRAS 01/03/2022 31/10/2022
MARIA DO SOCORRO FERREIRA DA SILVA 844.074.334-34MERENDEIRA 01/03/2022 31/10/2022
CÍCERO VIEIRA DA SILVA 055.950.354-71MOTORISTA 15/03/2022 31/10/2022
ELENILSON CARLOS DE MELO CARVALHO 014.173.154-07MOTORISTA 15/03/2022 31/10/2022
ANTONIO ANDERSON FERREIRA DE SOUZA 101.978.434-25PROFESSOR II - EDUCACAO FISICA 01/03/2022 31/10/2022
MARLLOM HENRIQUE FREIRE LIMA 110.288.964-41PROFESSOR II - EDUCACAO FISICA 16/02/2022 31/10/2022
KARLA CHRISTINA E SILVA ARAUJO 057.319.804-70PROFESSOR II - HISTORIA 01/01/2022 31/10/2022
WELMA DIAS DE OLIVEIRA 050.888.314-80PROFESSOR II - HISTORIA 01/01/2022 31/10/2022

ANEXO XI/D 

NOME CPF FUNÇÃO DATA INICIAL DATA FINAL

PATRICIA ALVES DA SILVA BARROS 073.032.484-20
AUXILIAR DE CONSULTORIO 
DENTARIO 06/04/2022 31/12/2022

DIANA PIRES FERNANDES LIMA 029.799.914-14 INSTRUTOR DE LIBRAS 01/11/2022 31/10/2023
MARIA ELIANE DA SILVA NASCIMENTO 056.760.834-41LACADOR 04/04/2022 31/12/2022
MARIA DO SOCORRO MOURA DA SILVA 479.226.304-25MERENDEIRA 02/05/2022 31/10/2022
ANDERSON RODRIGO DA SILVA GOMES 092.617.744-31MOTORISTA 08/07/2022 31/10/2022
JOÃO PEREIRA LEITE 029.973.594-06MOTORISTA 18/03/2022 31/12/2022
SOGERLANDO DE MELO PEREIRA 008.435.364-38MOTORISTA 10/05/2022 31/10/2022
SARAH EMANUELLE BRASIL LIMA 095.859.644-14NUTRICIONISTA 03/03/2022 31/12/2022

NATANAEL MARCELINO CAMPOS DO NASCIMENTO 117.611.784-07
PROFESSOR DE LABORATORIO DE 
INFORMATICA 01/11/2022 31/10/2023

ANTONIO ANDERSON FERREIRA DE SOUZA 101.978.434-25PROFESSOR II - EDUCACAO FISICA 01/11/2022 31/10/2023
MARLLOM HENRIQUE FREIRE LIMA 110.288.964-41PROFESSOR II - EDUCACAO FISICA 01/11/2022 31/10/2023
WELMA DIAS DE OLIVEIRA 050.888.314-80PROFESSOR II - HISTORIA 01/11/2022 31/08/2023

40


